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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím, a to již v letních
dnech a v čase dovolených či školních
prázdnin. I náš Zpravodaj bude mít tak
trochu prázdniny, takže ten příští najde-
te ve svých schránkách až v polovině
září. Já se však s dnešním příspěvkem
vrátím ještě do červnových dní, které
přinesly mimo jiné i tradiční loučení se
školním rokem a samozřejmě i s devá-
ťáky. Na obou školách připravili, jako

vždy, učitelé se svými žáky školní akademie a kdo přišel, určitě nelito-
val. Jak v našem Divadle U22, kde se loučila ZŠ Jandusů nebo v tělo-
cvičně ZŠ Vachkova, bylo opravdu „nabito“ a častý potlesk byl pro
všechny jistě zaslouženou odměnou. Tak trochu „odměnu“ za skvělou
práci jsem přinesl za náš úřad našim školám i já. Panu řediteli ZŠ
Jandusů jsem předal „šek“ na částku 220.000 Kč na vybavení hřiště
posilovacími stroji a paní ředitelce ZŠ Vachkova jsem doufám udělal ra-
dost finanční částkou, která zajistí vybavení nových učeben, jejichž do-
stavba zdárně pokračuje. A tak jako každý rok ani deváťáci nepřišli
zkrátka. Předal jsem jim při loučení malý dárek (poukázka do
„Mekáče“), malý dárek, ale velké přání. Přání, ať se jim v životě vše da-
ří dle jejich představ a jen doufám, že naše základní školy jim k těm
dalším krokům do života daly dobrý základ. Rozhodně to potvrzují
i sportovní úspěchy žáků ZŠ Vachkova 941 – první a druhá místa
v přeboru Prahy v atletice, v plavání a v krajském kole atletického čtyř-
boje! Gratulujeme.

Rozloučit se a poděkovat jsem samozřejmě zašel s dárkem i do na-
ší mateřské školky, která by už zase potřebovala „nafouknout“…a ne-
bo postavit další. Víme o tom, a když budeme mít Vaši důvěru i na-
dále, tak ji určitě postavíme. V neposlední řadě jsem zavítal předat 
pozornost a poděkování do školní jídelny, kde se „vyvařuje“ ke spoko-
jenosti jak dětí, tak ve své „pobočce“ i dospělých, především těch dří-
ve narozených. Tak ještě jednou Vám všem za práci v uplynulém škol-
ním roce moc děkuji!

Červen přinesl také mnohá domácí kulturní představení v našem di-
vadle. Za podívání určitě stálo představení DPS Jiskřička Aladinova
kouzelná lampa či představení Základní umělecké školy Lyra „Hair“.
Velmi úspěšnou divadelní sezónu pak zakončil náš divadelní spolek
„UCHO“ představením „Bez obřadu“. Jako diváka jsem „přivedl“ i reži-
séra Jiřího Menzela, který nešetřil chválou. My jsme také nešetřili, tak-
že doufám, že peněžní dar 20.000 Kč, který jsem „UŠÁKŮM“ předal,
jim udělal alespoň malou radost za tu velkou, kterou rozdávají oni nám.

Radost mám také, že se nám tak trochu postupně a jistě „rozjíždějí“
TRHY na našem náměstí. Doslova fronty před stánky, především s čer-
stvou zeleninou jsou důkazem, že to byl dobrý nápad. Dobrý nápad, jak
jsem psal již minule, bylo i zřízení Komunitního centra, a tak na jeho
oficiálním otevření 23. 6. jsem nemohl chybět. Zaznělo zde z mnoha
úst mnoho slov díků. Opakovaně se k tomuto děkování ze srdce připo-
juji. Poděkování se dostalo i nám. Tentokrát od hájeckých občanů za
realizaci nových chodníků a komunikací. Není zač. Splnili jsme jen to,
co jsme už dávno slibovali, a tak to má být! Stejně tak jsme dokončili
dostavbu či přístavbu Domu UM, tak zvané „803“, domu, který slouží
volnočasovým aktivitám dětí. Nové prostory bude využívat i umělecký
kroužek. Tak jako vždy nemohou ani dnes chybět i některá pozvání na
letní akce. V muzeu pokračuje do 29. 7. a dále od 23. 8. do 19. 9. 2010
výstava Adély Rozinkové-Rathouské „Tapisérie, dřevořezby“. Od 26. 7.
do 29. 7. již podruhé můžete navštívit přehlídku českých filmů před
Uhříněveským muzeem „Kinobus 2010“… A ještě se podívejte i na
další stránky Zpravodaje, kde jsou mimo jiné popsány i zajímavé škol-
ní výlety dětí z MŠ.

To je dnes opravdu vše. Přeji krásné letní dny dovolených i prázdnin
a v září se těším opět na shledanou.

V úctě

Milan COLLER, starosta MČ Praha 22

DĚTI HODNOTÍ:

Více informací na straně 8.

Z PŘEDSTAVENÍ „BEZ OBŘADU“
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 81. a 82. zasedání, které se konalo v květnu a červnu 2010,
projednala Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala
následující usnesení:

Souhlasila:
• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 68/1

a p. č. 237/134 za cenu dle znaleckého posudku + DPH a k pozemku
p. č. 224/8 za cenu 7.510 Kč + 20% DPH, vše v k. ú. Hájek u Uhříněvsi
ve prospěch společnosti PREdistribuce, a. s., Praha 5

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 2111, 2175
a 2122/1 v k. ú. Uhříněves a k pozemkům p. č. 258/33 a 260/3 v k. ú.
Pitkovice ve prospěch společnosti PREdistribuce, a. s., Praha 5, za ce-
nu určenou znaleckým posudkem + DPH

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku p. č. 2135 v k. ú.
Uhříněves ve prospěch společnosti Telofónica O2 Czech Republic, a. s.,
Praha 4 – Michle, za cenu dle znaleckého posudku + DPH

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku p. č. 1646/19 v k. ú.
Uhříněves ve prospěch Bytového družstva V Bytovkách 788-9, Praha –
Uhříněves, za cenu 10.000 Kč + DPH

• s uzavřením nájemních smluv na pronájem bytů dle návrhu komise by-
tové a sociálních věcí 

• s uzavřením dodatku na pronájem garážového stání v č. p. 1257
• s uzavřením podnájemní smlouvy na nebytové prostory v č. p. 803 mezi

podnájemcem o. p. s. Attavena a Jazykovým centrem Babyenglish a ná-
jemcem Salesiánským hnutím mládeže bezplatně pouze za úhradu režij-
ních nákladů na školní rok 2010/11

• s prezentací MČ Praha 22 kulturně společenské aktivity – Divadlo U22
v knize pana Ludvíka Hesse, vydávané ve prospěch projektu Baby-boxů

• s provedením bezpečnostního řezu dřevin v ul. Morávkova a Vachkova
za cenu ve výši 43 500 Kč včetně DPH

• se záměrem rekonstrukce barokního sousoší sv. J. Nepomuckého na
nám. Bří Jandusů s tím, že na rekonstrukci bude zajištěna účelová dota-
ce (sponzor, dotace HMP)

• se stanoviskem MČ Praha 22 a neměla připomínky k návrhu nové obec-
ně závazné vyhlášky, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze pro-
vozovat loterie a jiné podobné hry a k návrhu nové obecně závazné vy-
hlášky o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo ji-
né technické herní zařízení.

Nesouhlasila:
• s navrhovanou změnou obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy

č. 55/2000 Sb. (Statut hl. m. Prahy) ohledně změny v doručování pí-
semností v trestním řízení

Schválila:
• poskytnutí finančních příspěvků na uměleckou činnost občanskému

sdružení „Dětský pěvecký sbor JISKŘIČKA“ ve výši 50 000 Kč a diva-
delnímu spolku „UCHO“ TJ Sokol Uhříněves ve výši 20 000 Kč

Termíny zasedání RMČ a ZMČ pro II. pol. roku 2010 do konce volebního
období:
84. RMČ 21. 7. 2010
85. RMČ 9. 8. 2010 + 18. zasedání ZMČ v pondělí 9. 8. 2010 od 17 hod
86. RMČ 25. 8. 2010
87. RMČ 8. 9. 2010
88. RMČ 22. 9. 2010
89. RMČ 6.10. 2010

Vzala na vědomí:
• zápisy z jednání komise bytové a sociálních věcí a z redakční rady

Uhříněveského zpravodaje
• výsledek finanční kontroly v organizacích zřizovaných MČ Praha 22 (MŠ,

ZŠ, ŠJ)
• zajištění komplexního celoročního úklidu MČ

• personální změny v komisi pro sociálně právní ochranu dětí
• informaci o vybavení areálu ZŠ Bří Jandusů posilovacími stroji „outdoor

fitness“
Ing. Olga JANDOVÁ, tajemník ÚMČ

VOLBY

Vážení spoluobčané,
v minulém Zpravodaji jste si mohli prostudovat výsledky voleb do

Parlamentu ČR, v médiích sledujete povolební vyjednávání, avšak u nás na
úřadě se již připravujeme na volby komunální. Termín je panem preziden-
tem vyhlášen na pátek a sobotu 15. a 16. října 2010.

Po současných zkušenostech stanovil pan starosta počet okrskových
volebních komisí sedm, tedy zvýšil o dvě. Jde o to, že v porovnání s vo-
lebním rokem 2006 se zvýšil počet voličů o více než jeden tisíc. Na pod-
zim budou ve stejném termínu probíhat troje volby – do Senátu ČR, do
Zastupitelstva hl. m. Prahy a dále do Zastupitelstva městské části Praha
22. Pro větší pohodlí vás voličů a kvalitnější podmínky okrskových voleb-
ních komisí je tedy sedm okrsků lepších. Pro lepší srozumitelnost Vás se-
znamujeme s rozložením okrsků již nyní.

Jako obyčejně v Pitkovicích v oranžové budově spol. Sanitherm, na
adrese Žampiónová čp. 59, tam půjdou všichni voliči z Pitkovic. Háječtí ta-
ké přijdou do „své“ volební místnosti ve Squash centru na adrese Pod
Přehradou čp. 18. Dále zůstanou volební komise v obou základních ško-
lách – dvě na náměstí Bří Jandusů a jedna ve Vachkově. Nově zased-
nou okrskové volební komise ve Veřejné jídelně na adrese Nové ná-
městí čp. 1440/2A a v klubovně TJ Sokol u nového Divadla U22 na adre-
se K Sokolovně 201.

S novým rozdělením jednotlivých adres do okrsků budete seznámeni
v příštím zářijovém čísle Zpravodaje, kde budou podrobněji uvedeny
všechny další informace týkající se říjnových voleb. Dále každý volič bude
mít na obálce, ve které mu budou doručeny volební lístky, i přesně uvede-
nu adresu své volební místnosti.

Ing. Olga JANDOVÁ, tajemník úřadu

INFORMACE PRO OBČANY

Nejen pro klienty našeho úřadu byl do vestibulu 
radnice umístěn nápojový automat. 

ZPRÁVY Z RMČ

UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ
Vydává Úřad MČ Praha 22. IČO: 00240915. Vychází měsíčně, červe-
nec a srpen jako dvojčíslo. Odpovědný redaktor: M. Coller. Adresa re-
dakce a příjem inzerce: Úřad městské části Praha 22, informační kan-
celář, Nové náměstí 1250, 104 00 Uhříněves. Telefon: 271 071 812,
Tiskne ofsetová tiskárna SWL Uhříněves. Výtisků 4 500.
Registrováno Ministerstvem kultury ČR, odbor hromadných sdělova-
cích prostředků, reg. číslo MK ČR E 12397. Za obsahovou a věcnou
správnost odpovídá autor. Za obsah inzerátu odpovídá inzerent.

http://www.praha22.cz e-mail: redakce@p22.mepnet.cz

Příští číslo vyjde 15. 9. - 20. 9. 2010.

Vážení občané,

18. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MČ PRAHA 22

se uskuteční 9. srpna 2010 v 17:00 hodin
v zasedací místnosti ve 3. patře radnice.

Zasedání je veřejné a občané jsou srdečně zváni.
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

AZBEST VE STAVBÁCH VE VZTAHU 
KE STAVEBNÍMU ZÁKONU

Azbest je název komerčně používaných vláknitých silikátových minerálů se
schopností vytvářet dlouhá tenká vlákna vhodná jako tepelně izolační materiály.
Azbestová vlákna jsou odolná vůči vysokým teplotám, jsou chemicky rezistentní
a elektricky nevodivá, proto byla používána často v různých odvětvích průmyslu
i jako stavební materiály v budovách. Tato vlákna mají tendenci vytvářet vláknitý
prach ve vzduchu a ulpívat na oděvech. Jsou ve vzduchu polétavá a snadno
vdechnutelná. Azbest je zařazen mezi karcinogenní látky.

Ještě dnes existuje mnoho staveb, ve kterých je tento materiál použit, a to
nejen např. na střešní krytinu, ale může se jednat o různé izolační šňůry, ne-
tkané textilie, izolační desky, různé interiérové i exteriérové desky, asfaltové
desky a pásy a některé protipožární nástřiky. Z tohoto materiálu se dříve vyrá-
běly i květinové truhlíky a zahradní doplňky.

S ohledem na možné poškození zdraví je věnována ve stavebním zákoně zvý-
šená pozornost zejména likvidaci staveb, které tuto látku obsahují. V § 128 sta-
vebního zákona je uvedena povinnost vlastníka stavby ohlásit stavebnímu úřadu
záměr odstranit stavbu, s výjimkou staveb uvedených v § 103 stavebního záko-
na (stavby, které nevyžadují ohlášení ani stavební povolení). Toto ovšem nepla-
tí v případě, kdy stavba obsahuje azbest. Odstranění takové stavby je vlastník
povinen ohlásit vždy, i kdyby se jednalo o stavbu uvedenou v § 103 stavebního
zákona. Zároveň je v tomto případě vlastník stavby povinen zajistit provádění do-
zoru nad odstraněním takové stavby osobou, která má oprávnění pro odborné
vedení provádění stavby podle zvláštního právního předpisu (autorizace).

K povolení odstranění takové stavby vyžaduje odbor výstavby vždy stanovis-
ko odboru životního prostředí, který stanoví podmínky pro provádění odstranění
a následnou likvidaci takto kontaminovaného stavebního odpadu. Nakládání
s odpady obsahujícími azbest, by se mělo řídit několika základními zásadami:

ODBOR VÝSTAVBY

Od 1. 7. 2010 je možno nově podle zákona o evidenci obyvatel využít tzv.
Zprostředkování kontaktu.

Zprostředkování kontaktu s jiným občanem bude na základě písemné žádosti
občana staršího 15 let zabezpečovat Ministerstvo vnitra. Žádosti jsou k dispozi-
ci na našem úřadě ( odbor občanskosprávní, evidence obyvatel).

Osoba žádající o zprostředkování kontaktu v žádosti uvede své jméno, popří-
padě jména, příjmení, rodné příjmení a adresu místa trvalého pobytu, případně 
jiné kontaktní údaje. Ke kontaktované osobě uvede údaje, podle nichž ji bude
možné identifikovat, zpravidla jméno, popřípadě jména, příjmení, rodné příjmení,
datum narození a místo posledního známého trvalého pobytu.

Podpis na žádosti musí být úředně ověřen. To neplatí, žádá-li občan na úřa-
dě osobně.

Žádost může občan zaslat přímo na Ministerstvo vnitra anebo podat buď osob-
ně na matričním úřadě, obecním úřadě obce s rozšířenou působností, krajském
úřadě, ministerstvu nebo elektronicky, ale se zaručeným elektronickým podpi-
sem. Žádost lze také podat prostřednictvím datové schránky.

Ministerstvo vnitra na základě této žádosti provede šetření v základním registru
obyvatel a v informačním systému a pokud jednoznačně identifikuje kontaktova-
nou osobu, zašle jí informaci o zprostředkování kontaktu obsahující jméno, po-
případě jména, příjmení a adresu místa trvalého pobytu kontaktující osoby.

V případě, že hledanou osobu nelze v základním registru obyvatel nebo v in-
formačním systému jednoznačně identifikovat nebo nemá trvalý pobyt na úze-
mí České republiky, sdělí tuto skutečnost ministerstvo kontaktující osobě. V pří-
padě, že hledaná osoba zemřela a jedná se o osobu blízkou (za osobu blízkou
se v tomto případě považují: otec, matka, prarodiče, dítě, sourozenec, vnuk,
manžel nebo registrovaný partner), sdělí ministerstvo žadateli údaje o úmrtí.

Správní poplatek činí 500,- Kč a může být hrazen ve formě kolkové známky,
v hotovosti nebo zasláním na účet MV.

Irena RÖSLEROVÁ

ODBOR OBČANSKOSPRÁVNÍ

PROGRAM ČISTÁ ENERGIE PRAHA PRO ROK 2010

V letošním roce bude pokračovat dotační program zaměřený na přeměnu
topných systémů a využití obnovitelných zdrojů energie v bytech, rodinných
a bytových domech na území hl. m. Prahy. Novinkou pro letošní rok je možnost
získat dotaci na výměnu dožívajícího, neefektivního plynového kotle za nový.
Informace o pravidlech programu, formulář programu pro podání žádosti
a vzorová smlouva uzavíraná mezi žadatelem a hl. m. Prahou jsou k dispozici
na webových stránkách www.envis.praha-mesto.cz v sekci Energetika a život-
ní prostředí. Informace lze rovněž získat na odboru ochrany přírody Magistrátu
hl. m. Prahy, Jungmannova 29/35, Praha 1, telefon 236 004 314, e-mail: 
jiri.doubrava@cityofprague.cz.

RNDr. Kateřina MARKOVÁ

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

TRASA A

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na
území hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla z d a r m a předat následující
druhy odpadů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, teplo-
měry, zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti, olej a tuk (kromě jedlého), barvy,
tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky, ne-
použitelná léčiva, baterie, akumulátory, nádoby od sprejů.

Sběr monočlánků a baterií umožňuje též systém stálých stanovišť v podobě
červených kontejnerů umístěných v přízemí budovy Úřadu městské části a v obou
základních školách. Nepotřebné léky a teploměry lze odevzdat v lékárnách.
Veškeré výše uvedené drobné nebezpečné odpady, ale rovněž i nebezpečné od-
pady větších rozměrů jako např. lednice, televize, monitory je možné odevzdat ve
Sběrném dvoře v ul. Bečovská 939, Praha – Uhříněves, tel. 731 122 905.

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Zastávka sběrové trasy Doba přistavení 
ul. V Pitkovičkách (u autobusové zast.) 15:00-15:20
2. křižovatka ul. Žampiónová - Bedlová 15:30-15:50
ul. K Dálnici (u autobusové zastávky) 16:00-16:20
křižovatka ul. Pardubická - Rájecká 16:30-16:50
křižovatka ul. Husovo náměstí - Dopravní 17:00-17:20
křižovatka ul. Na Vrchách - Středohorská 17:30-17:50
křižovatka ul. Františka Diviše - Pstružná 18:00-18:20

Termín 

31.8. út

- práce by měla provádět stavební firma, která zaručí správný technologický
postup a bezpečnou likvidaci odpadů

- zvolený technologický postup by měl předcházet, případně minimalizovat
uvolňování azbestu do ovzduší

- azbestové materiály by měly být odstraněny před prováděním dalších sta-
vebních prací

- odpady obsahující azbest musí být umístěny do utěsněných obalů a řádně
označeny

- v prostorech, kde dochází k nakládání s azbestem, je nutno dodržovat reži-
mová opatření (zákaz jíst, pít, kouřit)

- pracovníci musí být vybaveni ochrannými pracovními pomůckami (maska
s filtrem, ochranný oděv, rukavice, pracovní obuv)

- stavební firmy odstraňující azbest ze staveb jsou povinny tyto práce hlásit 30
dní předem Krajské hygienické stanici

- pro snížení prašnosti se doporučuje vlhčení demontovaných materiálů vo-
dou, případně postřikem speciálními přípravky

- odpady obsahující azbest je možné předávat i do sběrných dvorů, které ma-
jí povoleno tyto odpady přijímat dle provozního řádu, ale musí být předány
v neprodyšném utěsněném obalu s označením

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ
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stanoviště Září Říjen Listopad Prosinec

Kašovická x Lnářská 23. 10.
Pardubická x Rájecká 18. 9. 6. 11.
U Nadýmače BIO 6. 11.
Na Blanici x K Podchodu BIO
Bystřičná BIO
Křelovická x Nad Volyňkou BIO
Pod Markétou x Předpolní BIO BIO 20. 11.
Pitkovice x V Pitkovičkách BIO
Pitkovice x Bedlová BIO 20. 11.
V Kuťatech x Rozdělená 18. 9.
Přátelství (za Normou) 18. 12.
sídliště K Netlukám 18. 12.
Fr. Diviše x Trampotova
Fr. Diviše (č. p. 740)
K Dálnici (č. p. 622) 23. 10.
areál VÚŽV
Netluky

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze naleznete na inter-
netové adrese: www.praha-mesto.cz/odpady, případně na odboru životního
prostředí ÚMČ Praha 22.

SVOZ VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ V NAŠÍ MČ
V DRUHÉM POLOLETÍ 2010

Velkoobjemové kontejnery jsou určené pro odpad z domácností, který ne-
může být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý nábytek, matrace,
koberce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do těchto kontejnerů nepatří elektro-
šrot (televize, elektronika, lednice), nebezpečné odpady (barvy, baterie) a pneu-
matiky. V případech, kdy se zbavujete většího množství odpadů (např. při vy-
klízení sklepů a půd rodinných domků či společných prostor bytových domů,
případně při rekonstrukcích bytů), byste si měli likvidaci odpadu objednat
z vlastních prostředků, případně zajistit odvoz odpadu přímo do sběrného dvo-
ra. 

Na stanoviště budou kontejnery na objemný odpad přistavovány v sobotu 
od 8 hodin do naplnění, max. do 12 hodin.

Na stanoviště označená BIO budou přistavovány kontejnery pouze na biood-
pad, termíny budou zveřejněny v zářijovém Zpravodaji.

Ing. Dana SOPOUŠKOVÁ

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT
NOVÉ SLUŽBY OBČANŮM SE PŘEDSTAVUJÍ …

Dobrý den,
ráda bych Vám představila

nový obchůdek GALANTERIE
Bellis na Novém náměstí. Ač
je obchůdek malý, nabízí ně-
kolikery služby pro občany,
které v Uhříněvsi donedávna
chyběly.

Především nabízíme opra-
vy a úpravy oděvů včetně ko-
žených či kožešinových. Např. zkracování kalhot, výměna zipů do kalhot,
bund, mikin, látání odřených rozkroků, zkracování plášťů, úpravy šatů, kal-
hot (zabrání či povolení v pase), to jen pro příklad. Dodací lhůty cca do 1
týdne, nebo dle dohody a náročnosti opravy či úpravy.

Dále jsme sběrna čistírny – zakázka je vyřízena cca do 1 týdne a sběr-
na pro mandlování i praní prádla. 

Zprostředkujeme přešítí a ušítí péřových výrobků (peřiny, polštáře, aj.).
Nové peří pochází z jižních Čech.

Nabízíme prodej drobné galanterie např. nitě, prádlové gumy různých ší-
ří, jehly ruční i do šicích domácích strojů, stuhy, nášivky, zažehlovací zá-
platy, tkalouny, kapesníky, knoflíky, šňůrky, brzdičky, koncovky, kšandy
pánské a dětské, kapesníky ……

Doplňkovým prodejem je dětské zboží (čepice, šátečky, bavlněné te-
pláčky, pyžama, oteplené kalhoty) a punčochového zboží (zdravotní po-
nožky dámské, pánské, dále dětské podkolenky, ponožky aj.)

Příklady cen: 
čistírna – pánský oblek 200 Kč, zimní kabát 160 Kč, kalhoty 90 Kč
mandlování - 31 Kč/kg
opravy a úpravy oděvů – zkrácení kalhot 160 – 190 Kč

výměna zipu bundy 320 – 420 Kč
látání rozkroku 100 – 200 Kč

Za celý kolektiv se na Vás těší
Slávka ŠTOKOVÁ

ŽIVOT V KOMUNITNÍM CENTRU

Vážení spoluobčané 
Pěkně vás zdravím s toužebně očekávaným létem. Děkuji panu staros-

tovi, že přišel, viděl a myslím, že si odnesl nejen dobrý pocit, ale potřebu

určité podpory, protože prostory poslouží celé spádové oblasti P 22 a ne-
jen. Zároveň Vám přibližuji informace o dalším měsíci co se týká událostí.
Nevím, kterých bylo více. Těsně po napsání článku nám nějaký dobrák vy-
kopl skleněnou výplň u dveří a dnes, kdy píši další článek, jsme se dosta-
li k podobné situaci u výlohy v malé místnosti, ale tato událost byla učině-
na nechtěně a „tvůrce akce“ jí uhradil. Za což děkuji jak Policii tak i jemu,
když se tak stalo, že to dopadlo dobře a co jsme si to jsme si. A tak díky
našemu elektrikáři, který pomáhá máme nainstalovaný kamerový systém
a to hradil on.

Život v Komunitní centru (KC) se rodí pozvolna, docházíme sice již ke kli-
entům, kteří si naši službu objednali a myslím, si, že spokojenost je na
obou stranách. Takže pokud víte, že některá rodina ve vašem sousedství
potřebuje odlehčit od časově náročných aktivit pro své nejbližší, informuj-
te je o možnosti najít si pro to pomocníka. Když někdo potřebuje zajistit ne-
běžné a odborné služby, najde si firmu, která je provádí. Povězte mu že jde
o službu která zajišťuje : pomoc jejich nejbližšímu , jít s ním ven, být s ním
doma, když chcete oni potřebují jít do práce, jít do divadla, nebo přes den
ho doprovodí k lékaři a nemusí si brát náhradní volno nebo dovolenou. Není
to ani žádná ostuda ani nic nenormálního.

Pořád slýchám že je dobře, že vzniklo něco podobného, ale jen ojedině-
le sem zamíří kroky lidí. Nikoho k ničemu nenutím, chci Vám opakovaně ří-
ci : Byla-li Uhříněves obcí s málo lidmi – pamětníci a už i já si pamatuji, že
bývaly časté zábavy, plesy a ještě dříve i odpolední čaje aj. akce, kdy se
i dal dát taneček, lidé si popovídali. Tuto možnost přijít, posedět a i si roz-
hýbat těla je možná, jen je třeba to skloubit. V KC je možnost, jak se říká,
kde nohy složit, třeba po cestě na hřbitov, nebo si popovídat s kamarád-
kou, kamarádem když prší, dát si čaj, zahrát šachy. 

Sledujte www.dolly-os.cz, už si nás přes ně někteří z Vás našli a přišly
nabídky a poptávky. 
Již nyní poskytujeme služby kopírovací – nízké ceny, doklad o zaplacení

předložíme vždy na požádání.
- Internet je pro Vás připojen trvale – poplatek je opět symbolický.
- Poradna probíhá pravidelně v pondělí a středy 10 – 16 hod. A kdykoliv

na v lidském čase na telefonu 723 56 88 51. Bude-li Váš problém spe-
cifický, zařídíme bezplatného odborníka. Nebo se sejdeme v jiném ter-
mínu když zavoláte.

- Jednoduše přijďte „pobejt“. A třeba dáme dohromady i uhříněveské pa-
měti. 
CO TO JE - Komunitní centrum ? – název je odvozen od slovo komuni-

ta – společenství. Setkávání různých skupin s různými zájmy. 23.6.2010
odpoledne budeme trochu více veřejně prostory „křtít“. Držím palce, aby ti
pozvaní přišli. A držím palce, aby docházelo k licitaci, který program je dů-
ležitější.
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Opakuji : Žijeme ve městě - žijme spolu. Nemělo by to být jen vedle se-
be. Jedním z těchto významů a cílů by mělo být „Téma děti“ – určitě je tře-
ba najít místo, kde by se daly uplatnit jejich výtvory, které třeba se vyrobí
ve školce, v družine. Tady chodí kolem hodně lidí a výlohy ? Mohou po-
sloužit. 

Jsme i tady v KC, nabízíme prostor pro Vaše nápady, pro váš život v mís-
tě bydliště, pro informace, které byste chtěli slyšet. Na to je třeba zpětné
vazby, jednoduše nám dát informace pro zajímavá a účelná témata.

Kdyby někdo měl pocit, že občanské sdružení si nemůže přivydělávat –
tak okrajově vysvětluji, že je to mýtus. Naopak, vzniká už mnoho let nejen
povinnost, ale potřeba, si něco přivydělat, protože je rok od roku méně
a méně příspěvků od státu. Kdyby přece jen někdo váhal, najděte si na
Internetu význam slova sociální podnikání. Tam to je. Cokoliv bychom vy-
dělali, musíme dát do rozpočtu organizace, abychom mohli služby rozšířit.
Za podmínek k tomu stanovených. Cestu k němu stále hledáme, protože na
vše je potřeba finance.

Tak zase příště – asi po prázdninách ? se těší
Ladislava DOLÍNKOVÁ 

JAK „NĚCO“ ZAČÍNÁ…

Dnes jsou to již
skoro čtyři roky, kdy
jsem jednoho dne
udělovala státní ob-
čanství ČR paní
Jeannette Pudilové,
krásné mladé dámě
z Chille. Tehdy ho-
vořila o zájmu zapo-
jit se do některých
aktivit ve prospěch
městské části Praha
22, neboť zde se svojí rodinou žije. Pracovala v cestovním ruchu a ráda by
vyučovala malé děti angličtinu. Ona sama je maminka dvou holčiček, kte-
ré již navštěvují mateřskou a základní školu, takže i jí zbývá čas na pro-
spěšnou činnost. Uplynul nějaký čas a paní Jeannette mne opět navštívila.
Její zájem učit děti cizímu jazyku trval…………

Dotazovala se, je-li nějaké jiné místo k pronájmu? Při vyprávění nás na-
padlo spojit několik užitečných věcí dohromady! Poslala jsem ji za paní ře-
ditelkou naší MŠ, no a paní Pudilová uspěla. Místnost se našla přímo ve
školce………

Cituji z dopisu: 
„Tento školní rok již pomalu končí a já mohu konstatovat, že byl úspěš-

ný, protože děti se těší na každou hodinu, učí se a některé z nich mají

opravdu pěkné výsledky. Doufám, že i rodiče jsou spokojeni. Kurzy v MŠ

Uhříněves byly pro předškoláky - zájem byl veliký. Příští školní rok bude-

me pokračovat. Tady musím poděkovat za podporu paní ředitelky

Vojtěchovské a její zástupkyně paní Novákové, která mi vždy vyšla vstříc

a pomohla s organizací kursů.“

A protože paní Pudilová chtěla velkému zájmu o výuku vyhovět, „rozje-
la“ ještě výuku pro nejmenší, k níž sama říká: 

„Chtěla bych vám také poděkovat za spojení s panen Ing. Klichem, který

pro nás vyčlenil místo v Uhříněvském muzeu, kde každou středu probíhal

kroužek „angličtina pro nejmenší“ (3 - 5let). Také budeme pokračovat.

Sami vidíte, vážení občané,
že dobrá „věc“ se podařila!
Jsem velice ráda, že to tak-
hle dopadlo. Tímto děkuji vá-
žené paní Jeannette Pudilové
za její aktivní přístup a dále za
to, že se skutečně „zapojila“
do spolupráce s městskou
částí ve prospěch jejích ob-
čanů. Věřím, že si osobně
naplnila svoje představy,

o kterých hovořila při slavnostním okamžiku svého života, když přijímala
naše občanství na radnici. Když se chce – tak to jde! Přeji jejímu projektu
hodně sil a vytrvání i v nadcházejících letech. 

Stejně tak děkuji moudré paní ředitelce Vojtěchovské a aktivnímu
Michalovi za jejich ochotný přístup při realizaci dobré věci.

Olga JANDOVÁ

LÉKAŘI SE PŘEDSTAVUJÍ

Oční ordinace Uhříněves
MUDr. Lada BRODSKÁ

Oční ordinace se nachází v suterénu
„Lékařského domu“ na Novém náměstí
1431/20 v Uhříněvsi v sousedství neuro-
logické ambulance a začala fungovat 1. 7.
2010.
Dovolte mi, abych se vám krátce předsta-
vila. Po ukončení studia na 3. lékařské fa-
kultě University Karlovy jsem nastoupila
na očním oddělení nemocnice Rudolfa 
a Stefanie v Benešově. Zde jsem absol-

vovala atestaci z očního lékařství. Po mateřské dovolené jsem začala pra-
covat na oční ambulanci v Husově ulici v Říčanech, kde jste se již někteří
z vás se mnou setkali.

Oční ordinace je ambulancí všeobecnou, poskytující péči dospělým i dě-
tem. Důležitá jsou také vyšetření na doporučení jiných lékařů, např. prak-
tických pro dospělé i děti či neurologa. Ambulance je vybavena moderními
vyšetřovacími přístroji , např. bezkontaktním tonometrem na měření ni-
troočního tlaku či pachymetrem. Oba přístroje jsou důležitými diagnostic-
kými pomocníky při odhalování a léčbě zeleného zákalu, který je častým
a obávaným očním onemocněním. Každý člověk po 40. roce svého věku
by měl z preventivních důvodů očního lékaře navštívit. Nejde jen o případ-
ný předpis brýlí, ale také o kontrolu již zmíněného nitroočního tlaku či oč-
ního pozadí. Velkou pozornost svému zraku by měli věnovat lidé trpící hy-
pertenzí či diabetem.

V brzké době bude v ordinaci také zavedena aplikace a prodej kontakt-
ních čoček. Pro zkrácení doby strávené v čekárně je v ordinaci zaveden
objednávkový systém. Naléhavé případy ( např. záněty, úrazy či náhlá ztrá-
ta vidění) jsou ošetřeny bez předchozího objednání. 

Objednat se můžete nejlépe telefonicky na čísle 267 314 701.
Aktuální informace včetně ordinačních hodin a dovolených najdete na in-

ternetových stránkách: www.brodskaocni.cz.
Těším se na setkání s vámi.
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Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou do spolkové místnosti Uhříněveského
muzea na výstavu

Adéla ROZINKOVÁ-RATHOUSKÁ

TAPISÉRIE, DŘEVOŘEZBY
Výstava je přístupna do 29. 7. 2010 a od 23. 8. do 19. 9. 2010.

Pondělí – Čtvrtek 14 –17, Pátek 9 –14, Neděle 14 –17 hodin.
Vstupné dobrovolné.

KULTURA

POZOR V OBDOBÍ PRÁZDNIN KNIHOVNA OTEVŘENA:

do 29.07.2010 – pravidelná otevírací doba
30.07. – 31.08.2010 – z důvodu dovolené otevřeno: středa 15 – 18 hodin 

čtvrtek 9 – 12 hodin
Krásná literatura pro dospělé
Baxter, S. : Mořeplavec – Plátno tkané časem – kniha třetí
Davies, S. : Útěk od ďábla
Gavalda, A. : Báječný únik
Lutz, J. : Potřeba zabíjet
Krásná literatura pro děti
Kinney, j. : Deník malého poseroutky III. – Poslední kapka
Monyová, S. : Blonďatá stíhačka
Mould, Ch. : Děsivé dějiny – ledová ruka
Stoppardová, M. : Dospívajícím dívkám
Štíplová, L. : Zajatci oceánu
Naučná literatura pro dospělé
Brož, I. , Cílek, R. : Osudové hry tajných služeb – Vyzvědači, aféry, intriky
Hůlová, P. : Strážci občanského dobra
Špěček, L. : Malá kniha etikety pro celou rodinu
Naučná literatura pro děti
Valiente, F. : Hledej strašidla

Kateřina KYKALOVÁ

NOVÉ KNIHY
V KNIHOVNĚ
tel.: 271 071 868     e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz
Provozní doba: pondělí a středa 9 – 18, úterý a čtvrtek 9 – 16, pátek 9 – 13

Ujeli jsme přes 600 kilometrů, než jsme uviděli hřeben Himaláje. Ale cesta

pod Mount Everest stála za to, přes všechna trápení s horskou nemocí.

O rok později, když se politická situace v Nepálu uklidnila, vypravili jsme se

podívat na Himaláje z druhé strany. Tentokrát opravdu s batohem na zádech

a pěšky. Nepál je opakem Tibetu. Zeleň, zeleň, zeleň, temná stromů, světlej-

ší keřů a jasně zelená rýžových políček. Krajina je hustě obydlená, lidé tu jsou

přívětivější, hovornější. Hory jsou plné potůčků, vodopádů, říček a řek. Tropy

a subtropy s palmami a orchidejemi, bílými opicemi se postupně mění, z té-

měř pralesa se stává rododendronový les a nakonec horská louka.

Necítili jsme se na cestu pod Mount Everest z druhé strany, ale zvolili jsme

cestu pod Anapurnu. Ze zeleně člověk za pár dnů dojde do skal a rezavé trá-

vy a před ním je panorama zasněžených velikánů, které se stále přibližují.

Nikdy předtím jsem neviděla tak velké hory, nestála jsem uprostřed nich.

Člověk se cítí být velkým, protože se tam dostal, ale zároveň s ohromnou

pokorou chápe, jak je jen drobné zrnko písku, vlastně nic ……….“
Člověk je jen vánek pouhý ……… Žalm 39

Nezbývá mi než poděkovat paní doktorce Gutové za uspořádanou výsta-
vu, díky které jsme se mohli alespoň vir tuálně podívat tam, kam se velká
většina z nás nemá šanci reálně dostat.

Michal KLICH

Kulturní komise RMČ Praha 22, Uhříněveské muzeum,
Místní skupina ČČK Uhříněves – Hájek

a uhříněveská římskokatolická farnost u kostela Všech svatých 
s politováním vzaly na vědomí smutnou zprávu, 

že v sobotu dne 29. května 2010 zemřel ve věku 58 let
pan

FRANTIŠEK SLÁDEK

Veřejnost se s ním důstojně rozloučila a za vše mu poděkovala
díky iniciativě zaměstnanců odboru sociálních věcí a zdravotnictví

v pondělí 21. června 2010 v 18 hodin
v uhříněveském kostele Všech svatých při zádušní mši svaté,
kterou sloužil kanovník Metropolitní kapituly u sv. Víta v Praze

a uhříněveský římskokatolický duchovní správce P. Mgr. Jan Gerndt.
Děkujeme touto cestou zaměstnancům odboru SVaZ za příkladnou

iniciativu a účast na mši svaté, které si nesmírně vážíme a panu Janu
Nedbalovi za nádherný zpěv. Zesnulému děkujeme za jeho obětavou
práci, kterou i přes svou velmi těžkou nemoc pro MS ČČK a farnost

vykonával.
Za muzeum děkujeme za řadu cenných exponátů, které mu věnoval.

ak.mal. Karolína PIRKLOVÁ,
předsedkyně kulturní komice RMČ a MS ČČK

Ing. Michal KLICH, kurátor Uhříněveského muzea
P. Mgr. Jan GERNDT, kanovník Metropolitní kapituly u sv. Víta

a uhříněveský farář

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ MUZEA

Tak jako každý rok, dojde i letos v době letních prázdnin k úpravám ote-
víracích hodin v Uhříněveském muzeu, a to následovně :

do 29.07.2010 – v pravidelných otevíracích hodinách
30.07. – 22.08.2010 – zavřeno – dovolená

23.08. – 31.08.2010 – v pravidelných otevíracích hodinách
Zaměstnanci Uhříněveského muzea a místní knihovny přejí všem krásné

léto, příjemnou dovolenou a dětem báječné prázdniny. Se všemi se těšíme
na pravidelné shledávání od září 2010.

VPRAVO DO TIBETU, VLEVO DO NEPÁLU

Přesně tak ukazovaly šipky na hlavním průčelí spolkové místnosti
Uhříněveského muzea. Díky nim jsme mohli spatřit 18 barevných fotogra-
fií formátu A4 Tibetu a 17 fotografií Nepálu. Do těchto vzdálených končin
jsme se mohli přeneseně podívat díky MUDr. Václavě Gutové, která výsta-
vu připravila. MUDr. Gutová vystudovala Fakultu dětského lékařství UK
v Praze. Působila jako dětská lékařka v Rokycanech a okolí. Od roku 1986
se specializovala na alergologii a imunologii. Již 15 let působí v Ústavu
imunologie a alergologie v Plzni. Jejím velkým koníčkem je fotografování.
V roce 2006 po návštěvě Tibetu se rozhodla některé fotografie vystavit.

O cestě sama říká :
„Himaláje byly mým dívčím snem. Kdysi mi kdosi, ještě v hlubokém so-

cialismu, poslal pohlednici Mount Everestu a já jsem na ni hleděla a na-

jednou jsem pochopila, co člověka do vysokých hor táhne. Být tam, cítit

se přemožitelem. Nikdy by mne tenkrát nenapadlo, že budu jednou stát na

té hoře, a i jiným tváří v tvář.

Nu stalo se a na prahu roku 2006 jsme s přáteli začali plánovat cestu do

Nepálu. Kvůli nepokojům jsme ale změnili plán a podařilo se nám získat po-

volení k cestě do Tibetu. Himaláje z druhé strany … Ale Tibet nejsou jen

Himaláje, je to svět jiných rozměrů, jiného času, jiných barev a jiného du-

cha. Písek, kamení, hory, hory, hory, řeky a jezera. Absence zeleně, málo

rostlin, žádné stromy. Ale temná modř oblohy, bělost oblaků a sněhu na

vrcholcích, tyrkys jezerních vod, nach a žluť mnišských hábitů a okr písku.
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Sdružená Obec Baráčníků „Jana Žižky z Trocnova“ 
v Uhříněvsi

zve občany na

VÁCLAVSKOU ZÁBAVU
v sobotu 18. září 2010 od 14 hodin

v restauraci „Na lišce“.
K tanci zahraje „DUO“ Antonína Vodičky.

Hra o ceny pro všechny lidičky.
Vstupné 30,- Kč.

Občany a spolky srdečně a uctivě zve konšelstvo
Obce Baráčníků.

Julie Podrázká, rychtářka             Jana Sedláčková, syndik

DIVADELNÍ SPOLEK „UCHO“ 
OPĚT V UHŘÍNĚVESKÉM DIVADLE

V posledním zimním dni, 20. března, zahráli v Divadle U22 uhříněveští
ochotníci svoji nově nacvičenou francouzskou konverzační komedii Bez
obřadu v přepisu Jana Drbohlava. Tímto kulturním večerem začalo
v Uhříněvsi jaro, které konečně zlomilo dlouhou studenou zimu. I pro

„UCHO“ skončila malá doba ledová a počala se rodit nová spolupráce, kte-
rá znovu navrátí uhříněveské herce do jejich rodného divadla.

Mnozí si mysleli, že uzavřením staré sokolovny se zabouchly dveře i za
těmi, kteří na pódiu věkem požehnané budovy tvořili a hráli. Ale ochotnic-
ký divadelní soubor si našel náhradu pro své zkoušky v městském muzeu
a posléze zázemí v kolovratském sále U Boudů. „UCHO“ během čtyř let,
kdy v Uhříněvsi žádné divadlo nestálo, hrálo po školkách pohádky a našlo
si prostory i pro jiná vystoupení. Zatímco se stavební práce na sokolovně
prodlužovaly, členové divadelního souboru aktivně pomáhali na kulturních
akcích jiných neziskovek - PO-PO-LES, divadlo pro děti při uhříněveském
posvícení a připravovali maškarní bály pro děti.

Po počátečních nedorozuměních s novým Divadlem U22 se však uhří-
něveští ochotníci ukázali v nových reflektorech a dokázali, že nepatří do
starého železa jako zbytky staré sokolovny. Opětovně zahráli v podvečer
dne 22. června 2010 pro radost všech přítomných reprízu francouzské
konverzační komedie Bez obřadu. Na tomto představení byl přítomen
i starosta městské části a před zahájením hry předal „uměleckému šéfovi“
„UCHA“ panu Petru Kořínkovi symbolický šek ve výši 20 000 Kč na pod-
poru činnosti spolku divadelníků. Pan starosta poděkoval ochotníkům za
to, že jsou a slíbil podporu radnice. Na představení přivítal vzácného hos-
ta oskarového režiséra pana Jiřího Menzela.

Dnes již má „UCHO“ rozvržený program divadelních představení, který
rozhodně i díky pomoci městského úřadu, zahrnuje štace v Divadle U22.
Ovšem nejen oni, ale také diváci, uhříněveští občané, musí dokázat, že
i přes dlouhou dobu, kdy naposledy své „divadelníky“ viděli, na ně neza-
pomněli a že je znovu dokážou podpořit bouřlivým potleskem, který mají
„herci“ tak rádi ! A o to, abyste se nenudili, se budeme po divadelních
prázdninách U22 snažit ze všech sil. 

Za „UCHO“ Veronika KUŽELOVÁ

NÁZOR DIVÁKA

Místní divadelní spolek „UCHO“ odehrál dne 22. 6. 2010 své poslední před-
stavení před divadelními prázdninami. A odehrál ho se ctí. Svižně a radostně.

Giraultova lehká konverzační komedie měla v přepisu Jana Drbohlava
a v režii Jaroslavy Kunešové spád a šmrnc - ostatně přesně tak, jak se na
tuto dnes již letitou klasiku, v níž před časem exceloval i Luis de Funés, slu-
ší a patří. Stoprocentní nasazení celého souboru, od pohledného Paula
v podání nadějného Lukáše Bárty, přes flamengovou vichřici Lulu (Dana
Píchová) až po vkusně „úsporného“ majordoma Jana Kořínka, nedalo
vděčnému publiku, z něhož se ozýval potlesk i během představení, ani na
okamžik vydechnout. Obzvláště totální živelnost Bělinova Leonarda
a Patricie Martiny Steinhartové udávala natolik zběsilé tempo, že kolem té-
to podivuhodně sympatické dvojice občas i někdo klopýtl v textu či cho-
reografii. Byly to však chyby roztomilé, neboť ochotníci „nesnídají“
Stanislavského a neberou hodiny u profesora Přeučila. Navíc onu lehkou
nervozitu lze přičíst i nečekané přítomnosti slavného divadelního a filmo-
vého režiséra Jiřího Menzela, kterému se hra moc líbila.

Tenhle uhříněveský ansábl zkrátka udělal toho večera (jako každého ji-
ného „svého“ večera) to, co je jeho smyslem: pobavil. 

Sebe, i nás. 
ROSA

KINOBUS 2010

Pro velký úspěch v loňském roce k nám opět zavítá Kinobus. Stejně 
jako v roce 2009 bude promítat v prostoru před Uhříněveským muzeem,
a to od pondělí 26. července do čtvrtka 29. července 2010. Vstupné je
zdarma, občerstvení a WC je zajištěno.

Michal KLICH

P R O G R A M :
Pondělí 26. července 2010 od 20.45 hodin

LÍBÁŠ JAKO BŮH - ČR (2008) 116 minut
Režie: Marie Poledňáková

Hrají: Kamila Magálová, Jiří Bartoška, Eva Holubová,

Oldřich Kaiser, Nela Boudová, Roman Vojtek, Jaroslava Adamová,

Arnošt Lustig a další.

Úterý 27. července 2010 od 20.45 hodin
MUŽI V ŘÍJI - ČR (2009) 120 minut

Režie: Robert Sedláček

Hrají: Jaromír Hanzlík, Igor Bareš, Jaroslav Plesl, David Novotný,

Marek Taclík, Igor Chmela, Marta Vančurová, Jaromír Dulava,

Pavel Zedníček, Jiří Lábus, Martin Huba a další.

Středa 28. července 2010 od 20.45 hodin
3 SEZONY V PEKLE – ČR, SR, SRN (2009) 110 minut

Režie: Tomáš Mašín

Hrají: Kryštof Hádek, Karolina Gruzska, Jan Kraus, Martin Huba,

L’uboš Kostelný, Táňa Pauhofová, Miroslav Krobot, Matěj Ruppert,

Kristýna Janáčková a další.

Čtvrtek 29. července 2010 od 20.45 hodin
KAWASAKIHO RŮŽE – ČR, (2009) 95 minut

Režie: Jan Hřebejk

Hrají: Jana Vlasáková, Daniela Kolářová, Martin Huba,

Milan Mikulčík, Antonín Kratochvíl, Petra Hřebíčková,

Ladislav Chudík a další.

Podrobnější informace na webu MČ.
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SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

Dne 11. července 2010 by se dožila 80 let naše
zlatá máma, paní

Božena KUČEROVÁ
Současně 13. července uplynulo 18 let,

kdy nás navždy opustila.

S úctou a láskou vzpomínají

děti s rodinami.

JISKŘIČKA: PŘEDSTAVENÍ ALADIN

Vážení přátelé dětského pě-
veckého sboru Jiskřička,
chtěli bychom Vám velice po-
děkovat za Vaši podporu a pří-
zeň, kterou jste nám věnovali
na muzikálu Aladinova kouzel-
ná lampa a za ovace, které
sbor sklidil, po čemž následo-
val malý přídavek.
Především pak patří náš dík

Úřadu městské části Praha 22, jenž nám poskytl sponzorský dar a umožnil
nám tak realizovat toto představení v novém, skvěle vybaveném Divadle
U22, ve kterém se nám hrálo jedna radost. Zvláště pak panu starostovi
Milanu Collerovi za jeho přízeň a paní místostarostce Elišce Machačové,
která nás poctila svoji návštěvou a projevem, při kterém předala kytici na-
ší paní sbormistryni.

A v neposlední řadě také panu skladateli Miloši Krkoškovi, který je tvůr-
cem tohoto muzikálu a členům sboru a hostům, kteří hru nazkoušeli a vy-
dali své největší úsilí, aby vše dopadlo tak, jak má.

Přejeme Vám krásné léto, příjemně strávené prázdniny a velice se těší-
me, až se s Vámi uvidíme na našem dalším vystoupení, repríze muzikálu,
která proběhne v září.

Vaše Jiskřička

FARMÁŘSKÉ TRHY NA NOVÉM NÁMĚSTÍ

Sdělujeme, že každou středu na Novém náměstí budou
mít občané možnost nakoupit čerstvé ovoce, zeleninu,
uzeniny, koření, víno a mléčné výrobky. Z důvodu nastá-
vajících dovolených je možné, že tento termín nebude

vždy dodržen. Sledujte, prosím, novou vývěsku Uhříněveského muzea na
Novém náměstí vedle budovy bývalé pošty. Zde naleznete včas informaci,
kdy se trhy konají. Nejbližší trhy budou 21. července 2010. 

Michal KLICH

Občanské sdružení Uhříněves

zve všechny spoluobčany, kterým není lhostejný osud kulturních 
památek v naší městské části

na

DOBROČINNÝ BAZAR
VE PROSPĚCH SBÍRKY „ZACHRAŇME OBRAZ“,

který se uskuteční
v neděli 12. září 2010 od 10.30 do 16 hodin

na farské zahradě v Uhříněvsi.

Zde si mohou případní zájemci zakoupit za symbolické ceny
zánovní knihy, obrázky, keramiku, CD, VHS kazety, DVD, MC kazety,

hračky, oděvy
a další hezké věci a věcičky.

Neváhejte a přijďte!!!

Rada OS Uhříněves děkuje všem, kteří svou návštěvou tuto záslužnou
akci podpoří.

Již to bude rok,
co nás v neděli 2. srpna 2009
po dlouhé a zákeřné nemoci

navždycky opustila

PANÍ EVIČKA ŠKRDLOVÁ.

Jako zaměstnanec byla významnou součástí úřadu,
byla však i přítelkyní a velice schopnou
a nápaditou redaktorkou Zpravodaje.

Nikdy na ni nezapomeneme.
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 630
PRVŇÁČCI NA ŠKOLE V PŘÍRODĚ

V termínu 24.5.-28.5. vy-
jely naše třídy 1.A a 1.B
na školu v přírodě do
Bedřichova v Jizerských
horách. Pro většinu žáčků
to bylo vůbec poprvé, kdy
se vydali na cestu bez do-
provodu rodičů, ale zvlád-
li to všichni na jedničku. 
V pondělí po obědě jsme
se na procházce sezná-
mili s okolím chaty, děti si

zasoutěžily ve stavění lesních domečků pro skřítky a po večeři nás čekala pouta-
vá přednáška náčelníka horské služby. Následující dny jsme se vždy dopoledne
věnovali učení, které ovšem děti v prostředí chaty braly spíše jako hru a snažily
se snad ještě více než ve škole. 

V úterý odpoledne jsme vyjeli autobusem pod horu Ještěd u Liberce, ale vý-
šlap na vrchol už musely děti zvládnout samy. A jak jim to panečku šlo! Dolů se
za odměnu svezly lanovkou. 

Ve středu odpoledne nás čekala prohlídka liberecké ZOO, kde jsme obdivovali
hravost lachtanů při krmení, ladnost žiraf i řádění malých opiček a v pavilonu tro-
pů se nám nejvíce líbil krokodýl. Abychom nechali odpočinout naše unavené no-
žičky, část prohlídky jsme absolvovali pohodlně usazeni ve výletním vláčku.
Domů do chaty si děti kromě nových zážitků odvezly ze ZOO také spoustu nových
plyšových kamarádů na památku. 

Ve čtvrtek odpoledne jsme vyrazili na pěší výlet na rozhlednu Královku, a pro-
tože to byl náš poslední výlet na škole v přírodě, cestou do chaty jsme si dali v re-
stauraci výborný zmrzlinový pohár. Po večeři nás ještě čekal vytoužený karneval
s diskotékou a balení kufrů. 

V pátek dopoledne jsme se před školou rozloučili a teď už bylo jen na dětech,
aby vše, co prožily, vyprávěly rodičům, kteří na ně před školou již netrpělivě če-
kali.

tř. uč. 1.A Manuela MARTINCOVÁ

ŠKOLA V PŘÍRODĚ – BŘEZOVÁ – Z POHLEDU ŽÁKA

Dne 19. května jsme se my, žáci deváté a sedmé třídy, vydali na pětidenní ško-
lu v přírodě do Březové na Vysočině, největšího adrenalinového parku v ČR.
I když cesta byla dlouhá, o zábavu nebyla nouze a byli jsme plni očekávání, jak
následující dny strávíme. A opravdu se bylo na co těšit!

Po příjezdu jsme se ze všeho nejdřív ubytovali v útulném dřevěném srubu.
Následovalo seznámení s našimi dvěma sympatickými instruktory, kteří se nám
po celou dobu pobytu věnovali. Ti nás seznámili s celým areálem a do večera
jsme se zabavili různými hrami uvnitř, neboť počasí nám náročnější venkovní ak-
tivity neumožňovalo. Hned od dalšího rána byl náš program nabitý. Každý den
jsme zkusili něco nového a neobvyklého. Zahráli jsme si paintball, dobrodružnou
hru, která mnohé z nás nadchla, vyzkoušeli jsme si překonávat různé lanové pře-
kážky v nízkolanovém i vysokolanovém centru. Nízká lana byla sice fyzicky ná-
ročnější než ta vysoká, ale když se pohybujete ve výšce asi 10 metrů na vratkých
lanech, pohled dolů vás i přes skutečnost, že jste jištěni, opravdu rozhodí. Měli
jsme možnost zastřílet si ze vzduchovek i z luků a vyzkoušet si rafting. Naši ob-
ratnost a sílu prověřila tzv. rambodráha a vysoká horolezecká stěna, naši kolek-
tivní spolupráci teampark, kde je k absolvování všech překážek nutné spojení sil
a vzájemná pomoc. Volné chvíle jsme trávili hraním nejrůznějších her nebo spor-
tovními aktivitami např. fotbalem nebo volejbalem. Někteří využili i tzv. démonic-
kou lanovku s přistáním do vody, která v nás probudila skutečný adrenalin. Díky
skvělému programu a přátelské atmosféře, na které se z velké části podílely na-
še paní učitelky, čas rychle utekl a určitě nejsem jediná, komu se odtud nechtě-
lo. Celý výlet pokládám za velmi vydařený a jistě si z něj každý odvezl hezké zá-
žitky. 

Jitka HOREJŠOVÁ, žákyně 9.B 

ŠKOLA V PŘÍRODĚ – BŘEZOVÁ – 
Z POHLEDU UČITELE 

Od 19. – do 23.5. 2010 naši žáci sedmé a devátých tříd „odpočívali“ na ško-
le v přírodě v lanovém centru a středisku adrenalinových sportů v Březové neda-
leko Třebíče. Odpočinek ale není tím správným výrazem, ba naopak pro děti byl
vždy připraven náročný celodenní program, jež měli v rukou profesionální in-
struktoři. Děti si vyzkoušely horolezeckou stěnu, nízko- a vysokolanové centrum,
paintball, rambodráhu, lukostřelbu a střelbu ze vzduchovky, rafting, skoky na
trampolíně, démonickou lanovku a plno dalších. Ve chvílích osobního volna si
mohly zahrát nejrůznější míčové hry (fotbal, volejbal, beach volejbal, nohejbal,
basketbal), také stolní tenis a spousty dalších venkovních aktivit. V případě ne-
příznivého počasí, které nás bohužel také neminulo, měli naši pohotoví instrukto-
ři v zásobě řadu zábavných společenských her. Celý areál obklopovalo krásné
přírodní prostředí a souznění s přírodou podtrhovalo i kouzelné ubytování v dře-
věném srubu. 

Cílem celého kurzu bylo vyzkoušet si nejenom nevšední outdoorové aktivity,
posílit fyzickou kondici i týmového ducha všech zúčastněných, ale hlavně snaha
dopřát dětem z velkoměsta zážitek ze života v přírodních podmínkách jihomorav-
ského kraje, bez větších zásahů moderní civilizace. Což se nám, myslím, oprav-
du povedlo. 

Mgr. Hana HOUŠKOVÁ a Bc. Ilona SKOPCOVÁ 

ŠKOLA V PŘÍRODĚ 3.A, 4.A, 5.A

Třídy III.A, IV.A a V.A aktivně strávily červnový týden na škole v přírodě Nový
Dvůr – Poustky. Přestože obloha byla stále zamračená a dva dny nám propršely,
děti si tento týden užily – prozkoumali jsme okolí, vyrazili na výlet do Rabštejna
nad Střelou, uspořádali jsme karneval, opékali buřty, šli jsme na výlet zakončený
zlatým pokladem… 

A protože si páťáci vedli deníky, přikládáme pár ukázek:
„Nejdřív jsme plánovali, že budeme mít dlouhý polední klid. Protože pořád

a stále pršelo. Ale přestalo. Plánovali jsme cestu k viklanům. To jsou takové ka-

meny, které leží na sobě a dotýkají se asi 10 cm. A když zafouká vítr, tak se ten

na vrchu rozhoupe a pak se rozhoupe i ten druhý. Já to sice neviděla, ale neva-

dí, aspoň jsem si odnesla kousek – součást viklanu. Šli jsme lesem. Dlouho.

A cestou jsme uviděli nádherný a obrovský kameny. Vypadaly třeba jako hlava di-

nosauruse nebo jako velryba atd. Bylo to krásné.“
Míša Hofmanová

„Po poledním klidu jsme šli na výlet do malinkaté vesničky Rabštejn. Potom

jsme šli zpátky po silnici. Přišli jsme z výletu, nezmokli jsme a jsme tu. V rych-

losti jsme se převlékli, umyli a šli

na večeři. Paní učitelka nám do-

volila si hrát a potom pro nás mě-

la překvapení. Opékání buřtů.

Bylo to prima. Po namáhavém dni

se nedalo odolat spánku.“
Kačka Vaňková

„Dnes je den odjezdu. Myslím, že

tato škola v přírodě ukázala větši-

ně dětí, jaký kdo doopravdy je.

Byla moc hezká a proto se mi odtud nechtělo.“
Verča Češková

„P.S. Něco by paní učitelka číst neměla.“
Martin Vítek

Milí žáci, přejeme vám krásné a dlouhé prázdniny. 
Mgr. Andrea KLEMENCOVÁ, Zina NEKVAPILOVÁ

ŠPANĚLSKO 2010

Ve čtvrtek 3. 6. 2010 nastal ten den „D“ – odjezd do Španělska devátých a os-
mých tříd. Sraz byl odpoledne v ulici Morávkova. Když jsme se všichni sešli, če-
kalo nás nemilé překvapení. Autobus nikde! Čekali jsme na něj spoustu hodin, ale
nakonec jsme i přes tyhle komplikace vyrazili směr Španělsko. První velká 
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zastávka nás čekala v Monacu, kde jsme strávili celý den. Podívali jsme se na
Monte Carlo, prošli si dráhu Formule 1 a obdivovali jsme luxusní lodě a auta.
Jedna žákyně dokonce získala podpis od známé modelky. Po devíti hodinách
jsme Monaco opouštěli. Cesta byla dlouhá, ale nakonec jsme dorazili na místo
a ubytovali se. Apartmány se nám moc líbily, měli jsme výhled na pláž, na kterou
jsme hned vyrazili. Následující dny našeho pobytu jsme strávili na pláži, jezdili na
výlety, užívali moře a krásného počasí. Naši kluci a Terka trávili pozdní odpoled-
ne na hřišti, kde hráli s místními kluky fotbal. Celý týden jsme si užili a ani se nám
nechtělo domů. Cestou zpátky jsme měli zastávku v Ženevě, kde jsme si prohlí-
želi památky, zahráli si šachy v místním parku a obdivovali velké jezero s fontá-
nou. Na zpáteční cestě jsme měli o zábavu postaráno. Celý výlet se nám moc lí-
bil a všichni bychom se rádi vrátili! Děkujeme našim učitelům, že to s námi vy-
drželi.

NOVOTNÁ, STEJSKALOVÁ, ŠIMON A NIZARADZEOVÁ - žáci 9. třídy

AKADEMIE 2010

Jako každý rok se sešli žáci ŽŠ Vachkova 630, aby ukázali, co si nacvičili na
ukázku rodičům a přátelům. Kromě rodičů a přátel ze ZŠ Bří Janusů se zašel po-
dívat i pan starosta Coller, který škole věnoval dar-vybavení přístavby školy. Na

začátek veliké akce se nám ukázaly dívky z 8. tříd se sestavou disko/hip-hopu.
Na jeviště se přišli představit dva zástupci z 9. třídy (David Vyhnánek a Silva
Konečná). Uvedli akademii, přizvali p.ředitelku Vodičkovou a p.starostu kteří mě-
li připravený krátký proslov. Na podiu se nám pak předvedly první třídy. Třídy se
se svými představeními střídaly jak na běžícím páse. Někdy bylo až překvapivé,
co ti děti dokážou nacvičit. V závěru programu prvního stupně jsme mohli vidět
vystoupení tří dívenek, které si připravily aerobic/hip-hop. „Nonstop, já chci žít
nonstop“, i osm holek ze sedmé třídy jelo nonstop na plný plyn. Téměř na závěr
večera byla show Berušek, které se účastnilo 6 žáků druhého stupně. Zaměřené
to bylo na ukázku moderních tanců. Proto jsme mohli vidět C-wallk, Shuffle dan-
ce, Hip-hop , Electro dance a Break dance. Po skončení vystoupení přišly holči-
ny s tancem aerobiku. Na úplný závěr se jako každoročně s námi rozloučily de-
váté třídy společenským tancem. Po úkloně jsme se mohli všichni rozejít domů,
ale část účastníků pomáhala s úklidem. Domů jsme dorazili s pocitem, že se
Akademie 2010 vydařila a všem se líbila.

Katka REZÁKOVÁ (8.A), Katka MLADÁ (8.B)

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
SLOHOVÁ CVIČENÍ – ZÁBAVNÉ UČENÍ

Při pra-
c o v n í m
vyučování
si vyrobil každý žák svého
lesního skřítka. Dali jsme
mu jméno a celý příběh
o jeho způsobu života
a zážitcích z prostředí ve
kterém žije, jsme si při ho-
dině slohu napsali.

Skřítkové a jejich příběhy jsou vystaveny u nás ve třídě a máme je moc rádi. Líbí
se vám také? Přijďte se k nám na ně podívat. Dva skřítky vám představíme už teď.

Mgr. Monika ČERMÁKOVÁ, třídní učitelka 4.A

Jmenuji se Křivouška Olistěná. Bydlím ve
svém listovém domečku, který jsem si sama pos-
tavila. Bydlí se mi v něm krásně, jen ze střechy
často padá listí, které se na mě lepí. Takto vlastně
vzniklo mé příjmení. Mým úkolem je čistit les od
spadlých listů nebo suchých větví. Ale hlavně,
kdybych nebyla já, listy by vůbec neměnily barvy.
Nejvíce práce mi dá podzim. Listům musím změ-
nit barvy a uklidit spadané lístky. Ráda jím mladé
jarní šťavnaté lístečky. Ve volném čase si vysko-
čím na nejvyšší větve stromů a čistím si své vel-
ké zuby šiškami namočenými ve vodě. Jednou
jsem se rozhodla, že si z lidí kapánek vystřelím.
Na podzim jsem nechala listy zelené jako v létě. Všichni lidé se divili a mysleli si,
že se příroda porouchala. A aby toho nebylo málo, v zimě jsem nechala listy na
stromech. Meteorologové to přisuzovali návštěvě UFO.

Markéta RŮŽIČKOVÁ, 4.A

Já jsem Siamona Parádivá. Parádivá proto, že
sbírám šperky a drahé prsteny, které lidé v le-
se ztratí. Dříve jsem se jmenovala Simona, ale
to se mi moc nelíbilo, a tak jsem si to jméno
trochu vyparádila. Někdy mi říkají Mona.
Bydlím v lese v dutém pařezu. Ten pařez je ce-
lý pozlacený a ověšený šperky, které se na mě
už nevešly. Šperků mám tolik, že je rozdávám
mým známým a kamarádům. Nejraději mám
knedlíky s borůvkami. Když je jím, často si

ušpiním své zlaté náušnice a náramek. Hned si je jdu umýt do studánky a mám
veliký strach, aby se mi nesmyl lak z nehtů. Vy se tomu třeba smějete, ale pro ta-
kovou parádnici, jako jsem já, to rozhodně hezká věc není!

Berenika OLŠOVÁ, 4.A

MUZEUM ČOKOLÁDY

Naplánovali jsme výlet do muzea čokolády. Dne 10. června se třídy 6.A a 3.B
sešly na nádraží v Uhříněvsi. Zanedlouho obě třídy nastoupily do vlaku, zamáva-

ly škole a za malou chvíli je
přivítala Praha.
Malebné uličky nás dovedly
k muzeu čokolády. Nevěděli
jsme ani, jak se čokoláda
vyrábí, ale věděli jsme, jak
dobrá může být. Prošli jsme
legračními testy, které měly
zjistit, zda máme na čokolá-
du chuť. Prohlídka zahrno-

vala i čokoterapii. Z muzea jsme si odnesli obrázek, spoustu vědomostí a navíc
ještě pytlíček lahodné čokolády, která nám dodala energii a vykouzlila úsměv na
tváři.

Denisa SOVOVÁ a Petra JENIKOVSKÁ, žákyně 6.A
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ŠKOLNÍ AKADEMIE ANEB
VYPRODALI JSME DIVADLO U22

Dne 21.6.2010 ZŠ Bří Jandusů uspořádala pro rodiče školní akademii
„Kancelář splněných přání“.

Zájem o tuto akademii předčil všechna očekávání a divadlo bylo více něž vy-
prodané – padl rekord (zhruba 450 hostů), mezi hosty byl i pan starosta Milan
Coller. Výkony dětí byly profesionální a za to jim a všem učitelům, kteří je při-
pravovali, patří velké DÍK!

Velké poděkování směřujeme také Divadlu U22 a naší městské části Praha 22
(více na jiném místě UZ).

Průběh akademie se nedá slovy popsat, více Vám poví fotografie. Ještě při-
kládáme výběr z dopisů od rodičů:

„…i když to normálně nedělám, tak dnes jsem neodolal, abych Vám a škole

nesložil hold za krásně připravenou a prezentovanou školní akademii. Tento pod-

večer neměl hluché místo a nadšení i radost účinkujících se zcela zákonitě mu-

sely přenést i na nás na diváky. Celé pásmo mělo švih, šarm a vtip a přitom vy-

znělo hluboce lidsky. Určitě to byl zážitek jak pro děti, tak pro dospělé. Jejich

hravost a bezprostřednost chytla i nás a alespoň na chvíli jsme se vrátili do škol-

ních let…“
„…chtěla bych Vám poděkovat za organizaci školní akademie v Divadle U 22.

Školní akademie získala jiný rozměr. Pro děti to určitě znamenalo větší napětí,

neboť vystupovat na divadelních prknech je něco jiného než prostory školy, přes-

tože jsou velmi pěkné. Nás rodiče, prarodiče to všechny dojalo…“
„…letošní školní akademie se nám jako rodičům velice líbila, bohužel už ne

tak našim dětem.
Chápu, že budova divadla U 22 je krásná a působí velkolepým dojmem, ale

většina těch malých školáků, včetně p. učitelek, které je hlídaly a vše s dětmi při-

pravily, si ji během akademie užili z pohledu další tělocvičny…“
Závěrem mi dovolte informaci, že i pro příští školní rok jsme rozhodnuti aka-

demii uskutečnit v Divadle U22 a samozřejmě se vyvarujeme chyb, které se
objevily. V příštím roce se dočkají „své“ akademie i děti v dopoledních hodi-
nách.

Mgr. Jiří MĚCHURA, ředitel školy

PODĚKOVÁNÍ

Nastává konec školního roku a já cítím povinnost poděkovat lidem, kteří mají
zásluhu na tom, že naše škola je krásná, pro žáky příjemná a nadstandardně vy-
bavená.

Nejdříve děkuji všem učitelkám, učitelům, vychovatelkám a ostatním zamě-
stnancům školy – jsou to především oni, kteří mají největší zásluhu na vytváření
naší kvalitní školy. DĚKUJI!

Dále děkuji naší městské části pod vedením pana starosty Milana Collera.
Jeho činy, podpora školy a aktivní účast téměř na všech školních akcích je znám-
kou toho, že své sliby o prioritě školství v Uhříněvsi plní. Na tomto místě moc dě-
kujeme za sponzorský dar od ÚMČ Praha 22 na vybavení sportovního areálu
posilovacími stroji ve výši 220 000 Kč, který byl škole předán na akademii
21.6.2010. Dovolte mi zde také poděkovat Ing. Romanu Petrovi a Pavlíně
Harantové, na které se můžu kdykoliv obrátit a jsou mi i škole obrovskou pod-
porou. DĚKUJI!

Závěrem děkuji Klubu přátel školy, všem rodičům, lidem, kterým rozvoj na-
ší školy není lhostejný, a v neposlední řadě sponzorům školy. Všichni se zde
nevejdou, ale najdete je na www.zsjandusu.net. Za všechny budu jmenovat jen
našeho posledního sponzora pana Koudelu a paní Koudelovou, kteří nám vyšli
vstříc a dovolili nám zdarma využít prostory Uhříněveského zámečku pro slav-
nostní rozdávání vysvědčení dne 30.6.2010. DĚKUJEME VŠEM!

Mgr. Jiří MĚCHURA, ředitel školy
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INFORMACE PRO VÁS
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 22

Nové náměstí 1250/10
104 00 Praha 114

Telefon - ústředna: 271 071 811 
Fax: 271 071 819
El. podatelna: podatelna@p22.mepnet.cz http//:www.praha22.cz

ID datové schránky: 42ebvne
IČO: 00240915 DIČ: CZ00240915

Dle číselníku městských částí (CISMC) i platného číselníku základních
územních jednotek (ZUJ) - Praha 22: 538 931

Informační kancelář a podatelna
PO, ST 8:00 – 12:00 13:00 – 17:30
ÚT, ČT 8:00 – 12:00 13:00 – 16:00
PÁ 8:00 – 14:00

Úřední hodiny
PO, ST 8:00 – 12:00 13:00 – 17:30
ÚT, ČT 8:00 – 12:00

přepážka č. 8 v přízemí radnice 
tel: 271 071 886

PO, ST 8:00 – 12:00 13:00 – 17:25
ÚT, ČT 8:00 – 12:00 13:00 – 15:30
PÁ 8:00 – 12:00

Vedení MČ:
Starosta, zástupce starosty 271 071 822
Tajemník 271 071 824

Odbory:
Kanceláře úřadu 271 071 820

školství 271 071 806
Ekonomický 271 071 840

pokladna, poplatky ze psů 271 071 842
místní poplatky 271 071 844 

Občanskosprávní 271 071 850
matrika 271 071 851-2
evidence obyvatel 271 071 853-4
osobní a cestovní doklady 271 071 855 

Správy majetku 271 071 860
pronájmy - předpisy 271 071 861
pronájmy - smlouvy 271 071 865

Realizace staveb 271 071 830
Výstavby 271 071 890

územní řízení 271 071 869
Živnostenský 271 071 845

fyzické osoby 271 071 847
právnické osoby 271 071 846

Sociálních věcí a zdravotnictví 271 071 880
pečovatelská služba 267 710 802

Životního prostředí 271 071 870
odpady 271 071 873

Dopravy 271 071 835
zábory veřej. prostranství 271 071 836

Hospodářské správy 271 071 810

Uhříněveský zpravodaj 271 071 826
příjem inzerce – podatelna 271 071 812
redakce@p22.mepnet.cz

Dům s pečovatelskou službou I 
Nové náměstí 1270/7

Dům s pečovatelskou službou II
Nové náměstí 1440/2a
tel: 267 710 802

Multikulturní dům, Nové náměstí 1251

Knihovna
tel.: 271 071 868 
PO, ST 9:00 – 18:00
ÚT,ČT 9:00 – 16:00
PÁ 9:00 – 13:00
(v srpnu upravená otevírací doba)

Muzeum
kurátor tel: 271 071 827, 267 711 862
e-mail: michal.klich@p22.mepnet.cz
http://muzeum.praha22.cz/kultura_muzeum.html

DIVADLO U 22

K Sokolovně 201
www.u22.cz
Provozovatel:
CapArt, s.r.o.,
e-mail: jaroslav.capanda@u22.cz

POLICIE
Místní oddělení Police ČR v Uhříněvsi
Nové náměstí 1432/21 (policejní dům),
tel: 274 868 059 

Obvodní ředitelství policie ČR pro Prahu 10,
Praha 4, U Plynárny 972/2
tel: 974 854 111

Detašované pracoviště MP v Uhříněvsi
Nové náměstí 1432/21 (policejní dům), 
tel: 267 710 961

Obvodní ředitelství Městské policie Prahy 15
Hostivařská 552/3
tel: 272 655 636

ZDRAVOTNICTVÍ
Přehled všech lékařských ordinací na území 
Správního obvodu Praha 22 na dalších stranách

Lékařská služba první pomoci Praha 10, Plaňanská 573/1
- děti a dorost: 281 019 213, 281 019 244
- dospělí: 274 810 990
Zubní pohotovost, Praha 1, Spálená 12, tel: 222 924 268
Lékárna s nepřetržitou službou – Praha 10, Plaňanská 573/1
tel: 281 019 259

Poliklinika Petrovice, Praha 10, Ohmova 271, tel: 271 075 111
Fakultní nemocnice Královské Vinohrady
Praha 10, Šrobárova 50, tel: 267 161 111
Nemocnice s poliklinikou Říčany, Smiřických 315
nemocnice - tel: 323 632 521, poliklinika – tel: 323 602 611
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ŠKOLSTVÍ

Základní školy:
náměstí Bří Jandusů 2,
tel.: 267 710 828, fax: 267 712 425 
http://www. zsjandusu.net 
e-mail: reditel@zsjandusu.net 

Vachkova 630, tel.,fax: 267 713 439
http//www.zsvachkova.eu
ivana.vodickova.zs@seznam.cz 

Mírová 57/47, Praha 10 – Kolovraty, tel: 267 712 795
http//www.zskolovraty.cz
e-mail: kolozsreditel@email.cz 

Vachkova 941 (zřizovatel HMP), tel.: 267 712 710, fax: 267 713 437
e-mail: zvs.vachkova@zris.mepnet.cz 

Mateřské školy:
Za Nadýmačem 927,
tel.: 267 711 139, fax: 267 711 896
2. pracoviště K Nedvězí 66, 
Praha – Královice, tel: 226 804 379
http://www.msuhrineves.cz
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz 

K Poště 668/11, Praha 10 – Kolovraty, tel., fax: 267 711 342
e-mail: skolka.kolovraty@seznam.cz 

Školní jídelna
Nové náměstí 1100,
tel., fax: 267 712 689
Veřejná jídelna, 
Nové náměstí1440/2a (v DPS II)
Provozní doba: 12:00 – 14:00 
http//www.sjpraha22.websnadno.cz, e-mail: sjpraha22@volny.cz 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA. S.R.O.
Vedení školy - tel: 241 713 125
ivana.sormova@seznam.cz
www. zusproarteviva.cz

ÚŘADY MČ VE SPRÁVNÍM OBVODU PRAHA 22:
MČ Praha - Benice
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
Květnového povstání 21, 103 00 Praha - Benice
e-mail: mcbenice@seznam.cz
tel., fax: 267 710 933

MČ Praha - Kolovraty
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
Mírová 364, 103 00 Praha - Kolovraty
e-mail: podatelna@kolovraty.cz
http://www.kolovraty.cz
tel: 267 710 518, fax: 267 710 722

MČ Praha – Královice
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
K Nedvězí 66, 104 00 Praha - Královice
e-mail: urad@mckralovice.cz
http://www.mckralovice.cz
tel: 267 711 044 tel., fax: 267 711 386

MČ Praha – Nedvězí
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI 
Únorová 15, 103 00 Praha – Nedvězí
e-mail: nedvezi@mcnedvezi.cz 
http://www.mcnedvezi.cz
tel: 267 710 823, tel., fax: 267 710 906

ÚŘADY A INSTITUCE:
Úřad práce hl. města Prahy pobočka pro Prahu 10,15 a 22,
Vršovická 68, tel: 267 312 332 pro nezaměstnané
Úřad práce, pobočka pro Prahu 15 a 22 (v radnici ÚMČ Praha 15)
Boloňská 478/1, Horní Měcholupy výplata státní soc. podpory
Finanční úřad pro Prahu 10, Petrohradská 6/1486 tel: 267 271 111
Pražská správa sociálního zabezpečení, Praha 8, Trojská 1997/13a
tel: 221 921 111
Česká pošta, Nové náměstí 1370/11, tel: 267 710 918
Otevírací doba: PO – PÁ 8:00 – 18:00 
Česká spořitelna, Nové náměstí 1257, tel: 267 710 488
Otevírací doba: PO, ST, ČT 9:00 – 12:30 13:30 – 18:00

ÚT, PÁ 9:00 – 14:00
Bankomat ČSOB – nám. Protifašistických bojovníků 

TÍSŇOVÁ ČÍSLA:
Tísňové volání 112 Hasiči 150
Zdravotnická záchranná služba 155 Městská policie 156
Policie ČR 158

PORUCHOVÉ SLUŽBY:
Havárie rozvodů plynu 1239
Poruchy v dodávce vody 267 310 543
Poruchy dodávky el. proudu 224 915 151
Poruchy veřejné kanalizace 284 013 221
Poruchy veřejného osvětlení 261 341 150 
Technická správa komunikací 224 231 856

Přehled lékařských praxí a zdravotnických zařízení ve SO Praha 22:
Zubní lékaři:
MUDr. Jan Jeřábek
Umístění : 2. patro, Lékařský dům
Telefon: 267 711 918
Ordinační hodiny:
PO, ST, PÁ: 7:00 – 13:00
ÚT, ČT: 7:00 – 12:00 12:30 – 16:00

MUDr. Jiří Turek
Umístění : 2. patro, Lékařský dům
Telefon: 267 711 916
Ordinační hodiny: 
PO, ÚT, ČT: 7:30 – 12:00 12:30 – 15:00
ST:  7:30 – 12:00 13:00 – 17:00
PÁ: 7:30 – 13:00

MUDr. Jarmila Švecová
Umístění : K Uhříněvsi 6, 103 00 Královice
Telefon: 242 413 125
Ordinační hodiny: 
PO: 8:00 – 15:30
ÚT: 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00
ST: 9:00 – 16:00
ČT: 8:00 – 15:00
PÁ: 8:00 – 13:30 

MUDr. Petr Trtek
Umístění : K Uhříněvsi 6, 103 00 Královice 
Telefon: 242 413 125
Ordinační hodiny:
PO, ÚT, ČT: 9:00 – 12:00 13:00 – 17:00
ST: 9:00 – 12:00 13:00 – 16:00
PÁ: 9:00 – 14:00

MUDr. Žižková, MUDr. Marxová
MUDr. Sukdolák, MUDr. Georgievová
Umístění: ZIDENTA, s.r.o Preislerova 748/3, 103 00 Kolovraty
Telefon: 267 710 655
Ordinační hodiny: 
PO – ČT: 7:00 – 17:30
PÁ: 7:00 – 14:00
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Praktiční lékaři:
MUDr. Jitka Havlová
Umístění : 1. patro, Lékařský dům
Telefon: 267 712 369
Ordinační hodiny:
PO: 8:00 – 13:00
ÚT, ČT: 13:00 – 19:00
ST: 8:00 – 11:00
preventivní prohlídky na objednání a dále od 11:00 – 13:00
PÁ: 8:00 – 12:00

MUDr. Pavel Vaněk 
Umístění : 2. patro, Lékařský dům
Telefon: 267 710 486
Ordinační hodiny:
PO, ČT: 13:00 – 18:00
ÚT, ST, PÁ: 7:30 – 12:30
Návštěvní služba:
PO, ČT: 11:00 – 13:00
ÚT: 12:00 – 14:00
ST, PÁ: 12:30 – 14:30

MUDr. Markéta Kolomazníková
Umístění : 1. patro, Lékařský dům
Telefon: 267 710 885
Ordinační hodiny:
PO, ST: 13:00 – 18:00
ÚT,ČT: 8:00 – 13:00
PÁ: 8:00 – 12:00

MUDr. Bohuslava Fialová 
Umístění : Podleská 337, Uhříněves
Telefon: 272 705 890, 777 899 961
Ordinační hodiny: 
PO: 8:00 – 12,00 14:00 – 18:00
ÚT, ST: 8:00 – 13:00
ČT: 12:00 – 18:00
PÁ: 7:00 – 13:00

MUDr. Hana Božinovová
Umístění : K Poště 416, 103 00 Kolovraty
Telefon: 267 710 865
Ordinační hodiny:
PO: 7:30 – 12:00 na objednání 12:00 – 14:00
ÚT: 13:00 – 17:00 na objednání 17:00 – 19:00
ST: 8:00 – 13:30
ČT: 7:00 – 12:00 na objednání 12:00 – 14:00
PÁ: 13:00 – 18:00

Pediatři: 
MUDr. Marta Hálová
Umístění : 1. patro, Lékařský dům
Telefon: 267 710 815
Ordinační hodiny:
PO, ÚT: 8:00 – 12:00 14:00 – 16:00
ST: 13:00 – 16:00
ČT: 8:00 – 11:00
PÁ: 8:00 – 12:00
a dále ordinuje: Benice, Květnového povstání 21
PO: 17:00 – 18:30
ST: 7:00 – 9:30
PÁ: 14:00 – 15:30

MUDr. Jana Termerová 
Umístění: ul. Semanského 78, Telefon: 267 313 634
Ordinační hodiny:
PO: 8:00 – 12:00 
ÚT: 8:00 – 11:00
ST: 8:00 – 11:30
ČT: 8:00 – 12:30

MUDr. Pavel Boček 
Umístění: ul. Semanského 78
Telefon: 267 313 634
Ordinační hodiny:
ÚT: 16:00 – 19:00
PÁ: 9:00 – 12:00

MUDr. Milada Czinnerová
Umístění : K Poště 416,103 00 Kolovraty
Telefon: 267 710 952
Ordinační hodiny:
PO: 7:30 – 11:00
ÚT: 14:00 – 18:00
ST: 8:00 – 11:30
ČT: 12:00 – 16:00
PÁ: 7:30 – 10:30
a dále ordinuje: Tesaříkova 1027, Praha 10 – Košík
Telefon: 272 920 746
PO: 12:30 – 16:00
ÚT: 7:30 – 11:30
ST: 12:30 – 15:00
ČT: 7:30 – 10:00
PÁ: 11:0 – 14:00

Chirurgie:
MUDr. Jan Zedník
Umístění : 3. patro, Lékařský dům
Telefon: 281 960 091
Ordinační hodiny:
PO: 7:45 – 12:00
ST, PÁ: 7:30 – 12:00

Interna:
MUDr. Jan Škoula
Umístění : 2. patro, Lékařský dům
Telefon: 222 361 683
Ordinační hodiny: 
PO, ÚT, PÁ: 8:00 – 16:00
ST: klinický den
ČT: 12:00 – 18:00

ORL:
MUDr. Jana Hrubá
Umístění : budova DPS II
Telefon: 267 312 257, 607 806 655
Ordinační hodiny:
PO, ÚT, ČT: 8:00 – 12:00 12:30 – 15:30 
ST: 13:00 – 18:00
PÁ: 8:00 – 12:00

Urologie:
MUDr. Vladislav Klemenc
Umístění : přízemí, Lékařský dům
Telefon: 267 313 332
Ordinační hodiny:
PO, ST: 7:00 – 12:00 12:30 – 15:30
ČT: klinický den
PÁ : 7:00 – 13:00

Urogynekologie:
MUDr. Richard Havel
Umístění : 1. patro, Lékařský dům
Telefon: 267 712 366
Ordinační hodiny: Na objednání

Gynekologie:
MUDr. Libuše Břešťáková
Umístění : 1. patro, Lékařský dům
Telefon: 267 710 934
Ordinační hodiny:
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PO, ÚT, ST: 8:00 – 14:00 
ČT: 13:00 – 19:00
PÁ: 8:00 – 14:00

Ortopedie:
Umístění : 3. patro, Lékařský dům
Telefon: 604 542 850
MUDr. Petr Mašát
Ordinační hodiny:
ST: 10:00 – 13:00

MUDr. Petr Kos
Ordinační hodiny:
ST: 17:00 – 19:30

MUDr. Viktor Řeháček
Ordinační hodiny:
PÁ: 9:30 – 14:00

MUDr. Richard Paděra 
Ordinační hodiny:
1x za 14 dní ÚT: 8:30 – 14:00

MUDr.Tomáš Trnavský 
Ordinační hodiny: 
1x za 14dní ÚT: 9:30 – 13:30

MUDr. Jiří Pečený
Ordinační hodiny:
ST: 8:30 – 17:00
ČT: klinický den
PÁ: 8:30 – 14:30

Rehabilitace a fyzioterapie
Umístění: DPS I 
Ordinační hodiny:
PO, ÚT, ST, PÁ 8:30 – 14:30 (14:30 – 18:00 na objednání)
ČT: klinický den 
BcA. Lucie Pečená
MEDTEMPL www.medtempl.cz

RTG:
MUDr. Anna Trubanová, Filip Mlynárik
Umístění : 2. patro, Lékařský dům
Telefon: 267 313 154
Ordinační hodiny:
PO, ÚT, PÁ: 7:45 – 14:00
ST: 7:45 – 17:00
ČT: 7:45 – 12:00

Oční:
MUDr. Lada Brodská
Umístění: suterén, Lékařský dům
Telefon: 267 314 701
Ordinační hodiny: 
PO, ÚT: 7:30 – 12:30 13:00 – 15:30
ST, PÁ 7:30 – 12:30
ČT: perimetry 13:00 – 18:00

Neurologie:
MUDr. Jitka Stanková
Umístění: suterén, Lékařský dům
Telefon: 226 804 111
Ordinační hodiny:
PO: 7:00 – 16:00
ÚT: 7:00 – 13:00
ST klinický den
ČT: 7:00 – 18:00
PÁ: 7:00 – 13:00

Psychiatr:
MUDr. Markéta Herčíková 
Umístění: Přátelství 64, 104 00 Uhříněves
Telefon: 267 710 038
Ordinační hodiny: 
PO: 9:00 – 17:00
ÚT: 9:00 – 13:00
ST: 9.00 – 18:00
ČT: 9:00 – 19:00
PÁ: 9:00 – 12:00

Klinický psycholog:
PhDr. Iva Kopecká
Umístění: Přátelství 64, 104 00 Uhříněves
Telefon: 775 616 198
Ordinační hodiny:
PO: 9:00 – 16:00
ÚT: 13:00 – 19:00
ST: 8:00 – 16:00
ČT: 11:00 – 18:00
PÁ: 8:00 – 14:00

Mgr. Tatiana Krulová 
Umístění: budova DPS II
Telefon: 267 313 478
Ordinační hodiny:
ÚT, ČT: 8:00 – 12:00 12:30 – 16:00
ST: 12:30 – 18:00
PÁ: 8:00 – 12:00 12:30 – 15:30

PhDr. Erika Gerlová,
Umístění: budova DPS II
Telefon: 773 533 777
ÚT, ČT: 8:00 – 12:00 12:30 – 16:00
ST: 12:30 – 18:00
PÁ: 8:00 – 12:00 12:30 – 15:30

Logopedie:
PaedDr. Iva Pelclová
Umístění: Mírová 585/72a, 103 00 Kolovraty
Telefon: 604 362 833

„Domácí zdravotní péče“
Zuzana Malečková
Telefon: 603 259 580, 222 728 002

Bioregena - Odběry krve
Umístění: suterén, Lékařský dům
PO – PÁ: 7:00 – 9:30

Lékárny:
Mgr. Marie Klobučarová 
Umístění: přízemí, Lékařský dům
Telefon: 267 710 831
PO, ST: 8:00 – 18:00
ÚT, ČT: 8:00 – 19:00
PÁ: 8:00 – 17:00

Umístění: ul. Mírová 106 , 103 00 Kolovraty
Telefon: 267 710 255
PO: 8:30 – 18:00
ÚT: 8:00 – 17:30
ST: 8:30 – 13:00
ČT: 8:30 – 14:30
PÁ: 13:30 – 17:30

U Radnice
Umístění: Nové náměstí v budově ÚMČ Praha 22
Telefon: 267 710 642
PO – PÁ: 8:30 – 17:00 polední přestávka 13:00 – 13:30



ZŠ VACHKOVA 941
Naše úspěchy v uplynulém školním roce - ZŠ Vachkova 941
Sportem skvěle reprezentujeme Uhříněves – ZŠ Vachkova 941

Vážení spoluobčané,
dovolte mi Vás sezná-

mit s mimoškolní spor-
tovní činností našich žá-
ků v uplynulém školním
roce. Děvčata a chlapci
dosahují skvělých vý-
sledků a díky tomu znají
naši ZŠ z Uhříněvsi až
v dalekém Valašském
Meziříčí. 

Tradičně se zúčastňu-
jeme mnoha akcí na re-
gionální i celorepublikové úrovni.

Mezi naše největší úspěchy patří:
1. místo Přebor Prahy v plavání, 150 m VZ – Jiří Holý (24.11.2009), 
1. místo Přebor Prahy v plavání, 100 m VZ – Jiří Holý (24.11.2009), 
1. místo Přebor Prahy (oblastní kolo) ve florbale (26.1.2010),
1. místo Pražský Přebor OÚ Chabařovice – Markoš, Himal, Bočkaj,
Sommer, Mayer (19.2.2010),
1. místo Pražský Přebor v atletice (běh na 60 m) – Nikola Kovářová
(6.5.2010)
1. místo Krajské kolo v atl. čtyřboji – Dominik Belšán (20.5.2010),
1. místo Krajské kolo v atl. čtyřboji – Nikola Kovářová (20.5.2010),
1. místo Přebor Prahy v ringu – Kovářová, Šlechtová, Kamišová,
Gregušová, Markoš, Belšán, Himal (2.6.2010),
1. místo v Běhu Petřínem – Anna Blažková (28.5.2010),
místo Přebor Prahy v plavání, 50 m VZ – Daniel Markoš (24.11.2009), 
2. místo Přebor Prahy v plavání, štafeta – Jiří Holý, Daniel Markoš, Sommer
(24.11.2009),
2. místo v oblastním kole v malé kopané – Markoš, Belšán, Himal, Mayer,
Holý, Tolar, Coufal (14.4.2010),
2. místo Přebor Prahy v atletice (vrh koulí) - Katka Šlechtová (6.5.2010),
2. místo Krajské kolo v atl. čtyřboji – M. Mirgová (20.5.2010),
2. místo Krajské kolo v atl. čtyřboji – Dan Tolar (20.5.2010),
2. místo v Běhu Petřínem – Jan Ferbas, Dana Pecharová (28.5.2010)

3. místo Přebor Prahy
v přehazované – Markoš,
Tolar, Kovářová, Kamišová,
Šlechtová, Gregušová
(24.2.2010), 
3. místo Přebor Prahy v at-
letice (skok daleký, běh na
60 m) – Dominik Belšán
(6.5.2010)
3. místo Přebor Prahy ve
vybíjené – Gregušová,

Kamišová, Husáková, Kinclová, Siváková, Mirogová (7.1.2010),
6. místo Mistrovství republiky ve florbale – Markoš, Belšán, Himal, Mayer,
Holý, Sommer (25.3.2010).

Dne 16.6.2010 byl udělen Pamětní list paní náměstkyně primátora hlav-
ního města Prahy ing. Marie Kousalíkové žákům Nikole Kovářové a Danielu
Tolarovi za dosažené výsledky v Krajském kole a za reprezentaci Hlavního
města Prahy v atletickém čtyřboji žáků základních, praktických a speciál-
ních škol. 

Vrcholem našeho snažení byla účast Nikoly Kovářové a Daniela Tolara
na 44. ročníku Republikového finále atletického čtyřboje žáků praktických
a speciálních základních škol ve Valašském Meziříčí.

Závěrem si dovolím upozornit, že těchto úspěchů dosahujeme navzdo-
ry tomu, že naše škola nemá dosud odpovídající sportovní zázemí. Proto
věřím, že společnými silami napomůžeme tomu, že v příštích letech uvi-
díme naše děti častěji na sportovištích, než na lavičkách s cigaretou v ru-
ce.

Mgr. Miroslava MAŘÍKOVÁ

MATEŘSKÁ ŠKOLA

NE JEDNOU, ALE OBĚMA 
NOHAMA VE ŠKOLE.

Jedno červnové úterý jsme se my ,,skoroprvňá-
ci“, tedy vlastně ještě předškoláci,podívali do družiny ZŠ Bří Jandusů. Okolí
jsme znali z vycházek, ale vše ostatní bylo pro nás stále tajemstvím. Paní
vedoucí školní družiny nás s úsměvem přivítala a ukázala jednotlivé třídy .
Potom si nás paní učitelky rozdělily do skupin a vyráběli jsme žirafy. Po
práci jsme si pohráli s hračkami a vyzkoušeli průlezky na zahradě. Na pa-
mátku jsme dostali medaile. Zase jsme o něco bohatší a moudřejší – ne
o žirafky a medaile, ale o poznání, že je to vlastně v té družině fajn. A paní
učitelka si vzdychla – „Tak už vás nemám jednou, ale oběma nohama ve
škole!“

P.S. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě tohoto krásného dopo-
ledne.

Děti z 5. třídy Veverek 
Zpracovala Jiřina RATHOUSKÁ, třídní učitelka

MAŠKARNÍM KARNEVALEM TO ZAČALO…

Již tradičně jsme zahájili červen
v naší mateřské škole maškarním
karnevalem, uspořádaným u příle-
žitosti mezinárodního dne dětí.

Hned druhý
den se 10
n a š i c h
předškolá-
ků zúčastnilo pražského finále Sportovních her ma-
teřských škol. Naše děti se umístily z 22 mateř-
ských škol na krásném 6. místě.

Předškolní děti, které budou od
1. září navštěvovat ZŠ Vachkova, 
v červnu navštívily školu, prohléd-
ly si třídy i tělocvičnu a se zájmem
pozorovaly práce na výstavbě
přístavby školy.

V rámci cyklu „Děti a bezpečí“ se
na dvoře MŠ uskutečnila opět
ukázka hasičské techniky. Pro děti
bylo velikým zážitkem zahrát si na
hasiče, prohlédnout si hasičský
vůz a další techniku, důležitou při
záchranných akcích.

Další akcí z cyklu ,,Děti a bezpečí“ byla beseda
s por. Policie České republiky Danielou

Razímovou. Zvědavé
otázky se střídaly
s názory a zkušenost-
mi vyspělých před-
školáků.

Školní výlety – polo-
denní či celodenní – se staly nedílnou součás-
tí programů a projektů v jednotlivých třídách
nejen na konci školního roku:
Celodenní výlet tříd Rybičky a Žabky „Loučeň“
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Celodenní výlet ,,Perníková cha-
loupka u Kunětické hory“ tříd
Kytičky a Motýlci

Se školním rokem jsme se rozlou-
čili na třídních besídkách. Nejstarší
děti se na nich zároveň rozloučily 
s mateřskou školou. Poté, co rodi-

čům a hostům děti ukázaly, co
všechno se naučily, obdržely šerpu
„Předškolák 2019“ se znakem na-
ší MŠ.

Celodenní výlet do pražské ZOO
tříd Berušky a Králíčci.

Zpracovala Bohumila NOVÁKOVÁ

VII. ROČNÍK UHŘÍNĚVESKÉHO SPLÁVKU

V sobotu 12.června 2010 se uskutečnil již VII.
ročník rybářských závodů mládeže pod ná-
zvem Uhříněveský splávek. Pořadatelem tě-
chto dětských závodů je Český rybářský svaz,
místní organizace Praha 10 – Uhříněves, a to
na nově otevřeném rybníku Vodice. Letošní
počasí pořadatelům nadělalo spoustu vrásek,
a to nejprve velké množství vody a chladné po-
časí, které těsně před závody vystřídalo tropic-
ké horko. Proto byl letošní ročník náročnější
i pro samotné závodníky a všichni jsme ne-
trpělivě očekávali, jak se s tím vypořádají. 

I přes avizované neúčasti řady dětí se konečný počet závodníků vyšplhal na
30. O poměrně velkém zájmu o tyto závody svědčí i fakt, že každý z dětských
závodníků měl doprovod, který často tvořili nejen příbuzní závodníků, ale i růz-
ní známí. V důsledku to znamenalo, že závody měly i obecenstvo, které vytvo-
řilo takovou atmosféru, že nám ji mohly závidět i daleko větší sportovní akce.
Další zajímavostí je, že se závodů pravidelně účastní i poměrně početná skupi-
na děvčat, která se objevuje i na výsledkové listině. 

Při slavnostním zahájení závodů byli všichni závodníci seznámeni s pravidly,
která při závodech platila. Po informování o způsobu hodnocení a vylosování
míst, každý účastník dostal od jednoho ze sponzorů část návnad, návazec
a obústek a závodníci se rozešli na vylosovaná místa připravit si své rybářské
náčiní, domíchat krmení. Úderem osmé hodiny byly závody zahájeny a všichni
soutěžící, za vydatné podpory svého doprovodu, začali nahazovat a krmit. První
úlovky na sebe nenechaly dlouho čekat a již chvilku po zahájení došlo na zdo-
lávání prvních úlovků a po pár minutách byli uloveni první šupinatí obyvatelé
rybníka. Každá ulovená ryba byla řádně změřena a zapsána do kartičky, kterou
dostal každý závodník při losování místa. Bohužel ryby však příliš spolupraco-
vat nechtěly a po počáteční euforii ulovit další ryby bylo opravdu náročné, tak-
že každá ulovená ryba rozhodovala o konečném pořadí. A co se vlastně dětem
podařilo ulovit? V úlovcích se objevili kapříci, plotice, perlíni, líni, cejni a amu-
ři. Snaha o co největší úlovek vydržela většině závodníků až do úplného konce,
i když ne vždy se to podařilo. O tom, kdo bude bojovat o první místo, se letos
rozhodlo těsně před koncem, kdy byl po dlouhém zdolávání uloven poslední ka-
pr. V průběhu závodů děti ulovily celkem
34 kusů ryb. Z pohledu pořadatelů lze vel-
mi kladně hodnotit zacházení s ulovenými
rybami a odvážím se tvrdit, že řada star-
ších rybářů by se mohla od dětí učit. 

Po ukončení závodů došlo k občerstve-
ní všech závodníků na rybářské zahradě
a ti čekali na vyhlášení výsledků. 

A jak skončily samotné závody?
Historicky poprvé za dobu konání dět-
ských závodů obsadila 1.místo slečna,
a to Markéta Ptáčková se 116 body. Na
2.místě se umístnil Pavel Brabec se 113
body a na 3.místě Rudolf Syrůček s 99
body. A jak se již stalo tradicí, tak každý,
kdo se závodů zúčastnil, dostal cenu. Největší odměnou pro organizátory byla
spokojenost závodníků, jejich našení, které jim vydrželo po celou dobu závodu,
a hlavně zcházení s ulovenou rybou. I podle ohlasu přítomných dospělých se
závody vydařily.

Na tomto místě bych rád poděkoval všem svým kolegům a všem sponzo-
rům, zejména společnostem Kajman Czech, s.r.o. zastoupenou panem Ivo
Dražským a Mikádo ČR, za spolupráci při zajištění cen a bezproblémového prů-
běhu závodů. 

„Petrův zdar“
Radek PTÁČEK

hospodář MO ČRS Praha 10 - Uhříněves

VÝTVARNÁ DÍLNA - MALOVÁNÍ NA TEXTIL

Dne 5. června proběhlo v keramické dílně DDM-
Domu UM malování na textil. Sešli se všichni,
kdo měli chuť výtvarně strávit sobotní dopoledne.
A nebylo nás málo. Během dopoledne se zde vy-
střídali nadšenci z řad maminek, tatínků, dětí, aby
si vyzkoušeli různé a rozmanité techniky zdobení
textilu. Nejoblíbenější technikou této soboty bylo
stříkání přes šablony, a protože nám počasí přá-
lo, začali jsme barevné řádění na zahradě. Poté
jsme přešli do dílny, kde jsme zdobili trička další
vybranou technikou. A šlo nám to hezky od ruky.

Zdobilo se tiskáním vlastnoručně vyro-
benými razítky, tupováním houbičkou
přes šablonu, kreslilo se barvami, tex-
tilními fixy či voskovkami. Ozdobné de-
taily jsme nakonec vytvořili gelovým
perem nebo tekutými perlami. Sobotní
dopoledne se vydařilo a hýřilo samými
barvami. Děkuji všem, kdo dorazil
a užil si s námi krásné barevné tvoření.

Blanka PETRÁSKOVÁ

ROZLOUČENÍ SE ŠKOLOU – AHOJ PRÁZDNINY

Dne 8.6. se v areálu ZŠ Vachkova uskutečnila akce DDM-Domu UM-
ROZLOUČENÍ SE ŠKOLOU-AHOJ PRÁZDNINY. 

Touto akcí jsme se chtěli i my v tomto školním roce radostně rozloučit s dět-
mi a dospělými, se kterými jsme se celoročně potkávali na zájmových krouž-
cích, pravidelných i jednorázových
akcích. Mysleli jsme však také i na
přicházející veřejnost, kterou jsme
touto akcí chtěli seznámit s aktivita-
mi, které DDM-Dům UM nabízí dě-
tem, mládeží i široké veřejnosti. 

Pracovníci, ale i dobrovolníci při-
pravili pro děti malé i velké odpoled-
ne plné zábavy. 

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

Dům dětí a mládeže - Dům UM

POD STRAŠNICKOU VINICÍ 23, 100 00 PRAHA 10,
E-MAIL: INFO@DUMUM.CZ, 
HTTP://WWW.DUMUM.CZ

TEL., FAX: 274 772 081, MOBIL: 603 178 820



Na děti čekal pestrý program z ob-
lasti výtvarné, turistické, sportovní.
Každý, kdo přišel, si mohl vyzkoušet
různé aktivity: střílení na bránu, stří-
lení z luku na terč, malování masek,
navlékání barevných těstovinových
korálů. Děti i dospělí měli možnost
si oblék-
nout šer-

mířskou zbroj, naučit se rytířské chvaty, chodit na
chůdách, poměřit si síly v šachových partiích, pos-
tavit stan či si vyzkoušet skákací boty. Pro rodiče
dětí ze zájmového kroužku divadla připravily na zá-
věr divadelní představení, prostě odpoledne plné ve-
selí, odměn, zábavy. A protože nám přálo i počasí,
nechyběl ani skákací hrad. 

Děkujeme všem za účast a v září na viděnou na
další akci.

Zaměstnanci DDM-Domu UM Uhříněves

Přejeme Vám příjemné a aktivní prázdniny, plné slunce, pohody 
a dobré nálady a těšíme se v novém školním roce nashledanou.

Zápis do zájmových útvarů začíná 1. září 2010.

AKCE ZÁŘÍ

1.9.-17.9.2010 v Domě dětí a mládeže-Domu UM, V Bytovkách 803, Praha 22
bude probíhat zápis do zájmových útvarů DDM-Domu UM. Čas 9:00-17:00 hod.
Seznam nabídky zájmových kroužků pro školní rok 2010-2011, přehled chys-
taných akcí naleznete poslední týden v srpnu na www.dumum.cz
Připravujeme pro Vás v září:
CENTRUM PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI - zahájení činnosti - celotýdenní program
formou zájmového vzdělávání pro předškolní děti od 3-6 let v dopoledních ho-
dinách. Program pro děti zahrnuje herní činnosti, tvůrčí aktivity (hudba, tanec,
zpěv, výtvarná činnost, pohyb na zahradě, hřišti) a vycházky do přírody. 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – akce, která je určena pro širokou veřejnost.
Budete mít možnost se seznámit s aktivitami a zájmovými útvary, které v do-
mečku budou probíhat ve školním roce 2010-11. Pro děti budou připraveny hry
a soutěže, za pěkného počasí skákací hrad.
VÝTVARNOU DÍLNU -malování na sklo
Seznámíte se s technikami zdobení skla a sami si vyzkoušíte malování na sklo.
VÝTVARNOU SOUTĚŽ „Prázdninové ohlédnutí za létem „
Výtvarná soutěž pro děti navštěvující i nenavštěvující zájmové kroužky DDM-
Dům UM. Téma: Prázdninové ohlédnutí za létem, aneb letní nebe.
TURNAJE V KLUBU 803
Akce a soutěže, které jsou určeny pro děti a mládež.
Zahájení činnosti zájmových kroužků 20.9.2010. Kontakt na pracoviště
Uhříněves, tel. 274 877 017

JARO T.O. ŠELMY PLNÉ VÝPRAV

Pokud se někdo přihlásí do turistického oddílu
Šelmy, opravdu se nemusí bát toho, že by se
nejezdilo na výpravy. Svědčí o tom i množství
výprav, které jsme letos odjeli. Tak například
v sobotu 15. května jsme vyrazili do Pardubic,

kde jsme se zúčastnili Festivalu, který společně připravilo Salesiánské hnutí
mládeže a Sdružení salesiánských spolupracovníků. A tak jsme si zde mohli za-
lézt na nafukovací horolezecké stěně, v bazénku si zajezdit s loďkami na dálko-
vé ovládání, bojovat v rytířském turnaji a mnoho dalších zajímavých disciplín.
Také jsme si zde mohli něco hezkého vyrobit na památku, shlédnout divadelní
představení a na závěr ochutnat grilované prasátko. 

O týden později jsme uspořádali společně s Mirkem Svěrákem a jeho oddí-
lem ze sdružení OSANN další, v pořadí naší dvanáctou letošní oddílovou vý-
pravu. Byla to víkendová výprava „Do Posázaví“, která se konala od 21. - 23.
května 2010. 

Sraz byl na uhříněveském nádraží, odkud jsme jeli do Čerčan, kde jsme mě-
li sraz s Mirkovým oddílem. Pak jsme přestoupili na motoráček, se kterým jsme

jeli do zastávky Vranice (mezi Soběšínem a Kácovem). Tady jsme se ubytova-
li v Masarykově táboře YMCA. Mohli jsme si vybrat, zda budeme spát v klu-
bovně a nebo pod stanem. A chválím všechny přítomné šelmáky, že se rozhodli
pro tu druhou variantu. A tak je vidět, že členové našeho oddílu jsou dobro-
družné povahy. Večer jsme si ještě přinesli z lesa dřevo a udělali ohníček na
opékání buřtů a dalších dobrot, které jsme si přivezli z domova.

Druhý den jsme si nejdříve zahráli několik her a pak jsme se vydali na celo-
denní výlet do okolních lesů. Cesta vedla strouhami, stráněmi, pravěkým hra-
dištěm, po kopcích, až jsme se do stali do obce Český Šternberk. Tam jsme si
došli na oběd do zdejší restaurace. Oběd byl chutný, ale většině z nás kromě
jídla zajímal i hokejový přímý přenos ČR-Švédsko, který zde zrovna šel v tele-
vizi. To jsme ještě prohrávali. Ale protože jsme pospíchali na vlak, už jsme ne-
viděli, jak jsme sedm sekund před koncem vyrovnali a pak do finále postoupili
na nájezdy. Vlak by nám jinak odjel a nám by nezbývalo nic jiného, než jít do-
mů pěšky. To by nám na jednu stranu nevadilo, ale vhledem k tomu, že v oko-
lí zuřily bouřky, nemuselo by to tentokrát být nic moc příjemného. Večer jsme
si opět udělali ohníček a opékali buřty či jiné dobroty. V neděli po snídani, jsme
si opět zahráli několik her a pak nastal čas balení a čas návratu. A tak jsme se
vydali na vlak a v Čerčanech rozloučili a vydali každý svou cestou domů. 

Jenomže tento víkend to nebylo ani zdaleka všechno. Tato výprava byla ur-
čená především pro ty starší šelmáky. Ale aby to těm mladším nebylo líto, tak
jsme pro ně a pro jejich rodiče v sobotu 22. května uspořádali takové Netradiční
setkání ve Lhotce u Mělníka. O této akci si můžete přečíst v samostatném člán-
ku od Dáši Mikuláškové vedoucí mladšího oddílu.

Šelmácký rok se však kvapem blíží ke svému závěru, což s napětím očeká-
vají všichni, co se nejvíc snažili. Tradičně se koná „záverečná výprava“, na kte-
ré se vyhodnotí celý uplynulý rok.
Letošní se konala 12. června a jako cíl
jsme zvolili okolí městečka Srbska
v Českém krasu. Tam jsme dojeli vla-
kem. A nejdříve jsme si to namířili do
rezervace Koda. Prošli jsme tramp-
skou osadou „Údolí Děsu“, což je jed-
na z nejstarších trampských osad
v Čechách. Vznikla kolem roku 1921.
O rok později zde byla postavena první chata. Jejími průkopníky byli dle „Dějin
Trampingu“ od Boba Hurikána čtyři trampové: Béda Preller, Franta Švestka,
Krkoun a Olda Karhan přezdívaný lesní muž Fejfar. K dramatické události zde
došlo roku 1925. Mohutný přívalový déšť rozvodnil malý potůček v divokou říč-
ku, která strhávala s sebou vše, co jí stálo v cestě. A dokonce i chatu našich
čtyř trampů zaplavila do výše jednoho metru. Na památku této události pak
osadu pojmenovali právě na „Údolí Děsu“. Osada se postupně rozrůstala
a dnes je zde již mnoho chat. Jezdil sem i známý trampský písničkář Pedro
Mucha, jehož píseň „Řeka hučí“ zná snad každý pořádný tramp. 

Naším cílem však byla Kodská jeskyně nalézající se ještě asi o půl kilometru
dále. Tato jeskyně dodnes láká nejrůznější romantiky, což dosvědčuje i to, že
pokaždé, když jsem tady, se před jejím vchodem nalézá neuklizené ohniště.
Není divu. Pro svojí velikost dokáže dát přístřešek i nejednomu náhodnému tu-
lákovi a jako útočiště před nešvary počasí slouží patrně od nejstarších věků.
Bylo zde totiž nalezeno osídlení až ze starší doby kamenné. My jsme odpoči-
nek navíc využili k tomu, abychom zde udělali oblíbenou činnost šelmáků, a to
stavění lesních stavbiček.

Po dostatečném odpočinku jsme pokračovali dále. Sešli jsme zpět dolů, pře-
šli most v Srbsku a pokračovali po levém břehu Berounky, lemovaným skalis-
ky a malými jeskyněmi. Když jsme přešli říčku Kačák, dorazili jsme do starého
lomu Alkazar. Původně to byl stěnový etážový lom na těžbu vápence. Ten zde
však byl v roce 1940 ukončen. Místo toho se ho za 2. světové války chopili na-
cisté, kteří zde budovali podzemní továrnu s krycím názvem Kainit. Dnes je
Alkazar volně přístupný a my s naším oddílem jsme tu byli několikrát. Jednu ze
zdejších štol jsme využili k bojovce při svíčkách. Když jsme ji všichni absolvo-
vali, sedli jsme si k jednomu ze zdejších ohnišť, kde jsme slavnostně vyhodno-
tili celý uplynulý školní rok. Zvítězil Kuba Šimek, druhý pak Péťa Holeksa a tře-
tí Honza Šimek. Všichni vítězové obdrželi knížku od Jaroslava Foglara a šest
nejlepších za 2. pololetí i cenný „zlatý diplom“. 

Pak už jsme se vydali zpět ke vlaku. Pochvalu zaslouží všichni zúčastnění še-
lmáci, že to v tom vedru všichni dobře zvládli a navíc poděkování si zaslouží i ti,
kteří nám s výpravou pomohli, a to Monika Pelichová a Mirek Hrdina a také in-
struktoři Wakil s Keifem. 

Uplynulý školní rok skončil. Myslíme si, že všech 25 dětí, kteří v tomto škol-
ním roce našimi dvěma oddíly T.O. Šelmy prošlo, mělo možnost zažít zajímavý
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rok plný dobrodružství. A co se týká počtu výprav, dosáhli jsme čísla čtrnáct.
To znamená, že jsme pokořili i dosud nejúspěšnější školní rok 2005-6 a pře-
psali jsme tak historické tabulky. A co víc, teď když zrovna čtete Uhříněveský
zpravodaj, v mnoha rodinách šelmáků jsou v plném proudu přípravy na letní tá-
bor v Novém Kníně.

A příští školní rok? Bude to půlkulatý jubilejní patnáctý rok existence našeho
oddílu. Věříme, že tak dlouhá tradice je pro všechny zárukou kvalitní oddílové
činnosti. Takže, milí mladí přátelé a milovníci dobrodružství v přírodě, neváhej-
te a v září se přidejte mezi nás, do turistického oddílu Šelmy. A vítáme mezi se-
bou jak školáky, tak předškoláky. Myslíme si, že toho tu bude opět hodně co
k zažití.

Libor ČERMÁK, vedoucí T.O. Šelmy při SHM Klubu Uhříněves-Kolovraty 
Dáša MIKULÁŠKOVÁ, vedoucí T.O. Šelmy při SHM Klubu Uhříněves-Kolovraty

Další informace o oddílové činnosti T.O. Šelmy je možné zjistit na našich od-
dílových webových stránkách: http://toselmy.sweb.cz. Kromě reportáží ze
všech našich akcích tam jsou i nejrůznější speciály. Nově například „Trampský
speciál“ s nejdůležitějšími informacemi z historie trampingu a s mapou tramp-
ských osad na soutoku Velké řeky (Vltavy), Hadí řeky (Kocáby) a Zlaté řeky
(Sázavy). Mapa je navíc doplněna i základním popisem osad doplněným o fo-
tografie, které na svých toulkách pořídil vedoucí našeho oddílu.

NETRADIČNÍ SETKÁNÍ VE LHOTCE U MĚLNÍKA

Zatímco starší oddíl
byl na víkendové vý-
pravě v Posázaví, tak
pro nejmenší šelmá-
ky a jejich rodiče
jsme v sobotu 22.
května 2010 uspořá-
dali netradiční setká-
ní ve Lhotce
u Mělníka. Na turis-
tické základně DDM
Praha se nás sešlo
víc než dvacet a užili

jsme si den plný her a sluníčka. Ještě za deště a v pláštěnkách jsme vyrazili po
cestě do zdejší chráněné krajinné oblasti Kokořínsko. Naštěstí to byly poslední
kapky vody, které nám ten den mohly pokazit. Na prvním stanovišti uvítal děti
vodník a poprosil je o pomoc při lovení ryb. Lov probíhal v potápěčských plou-
tvích a věřte, že pohyb s nimi po trávě, která představovala rybník, dal dětem
pořádně zabrat. Dalším překvapením byla pavoučí síť, kterou hlídal pavouk
v nadživotní velikosti. Děti sítí prolézaly a pokud se jí dotkly, tak to museli na-
pravit jejich rodiče. A tak rodiče skákali přes švihadlo anebo také prolézali sítí.
Do třetice rodinné týmy čekal hudební stánek, kde zpívala každá rodina písnič-
ku a sama se přitom doprovázela na připravené hudební nástroje. Skalní měs-
tečko plné malých domečků a nejrůznějších obrázků prověřilo zase paměť
všech zúčastněných a malování toho co si děti zapamatovaly bylo už jen třeš-
ničkou na dortu u toho nelehkého úkolu. Přírodovědný závěr trasy u nedaleké-
ho tunelu navedl děti na poklad, který hlídal v táboře vodník. V tu chvíli se celá
skupina rozdělila na běžící děti a doprovázející rodiče. Netrvalo dlouho a děti za
pomoci vodníka poklad objevily. Pak následoval oběd v místní restauraci, který
bychom s trochou nadsázky mohli nazvat místním folklorem. Nádoba, která na
zahrádce měla sloužit jako pískoviště a při dešti ji zaplnila voda, zaměstnala na
dlouhé chvilky děti. Někteří dospěláci nemohli pochopit, co je na tom "kyblíku"
vody tak zaujalo.

Odpoledne zaplnilo sportnovní zápolení s míčem i bez a pak už následovalo
jen vyhlášení vítězů, odměny a medaile. Odpočinek a odjezd domů.Myslíme si,
že výsledky nejsou důležité, protože tady zvítězili všichni. Sami nad sebou
a nad vlastním pohodlím. Bylo to příjemné setkání a těšíme se, že ho brzy za-
se zopakujeme. Děkujeme moc Jirkovi Říhovi a Gábině, Petrovi a Katce Šebko-
vým a Renatě Jaurysové za významnou pomoc při organizaci a uskutečnění té-
to akce. Děkujeme paní Drábkové z DDM Praha za pochopení a paní Čížkové ze
základny Lhotka za trpělivost. Děkujeme všem zúčastněným (Měchurovým,
Johnovým, Sobolíkovým, Novotným, Čižinským a Matějkovým) za příjemnou
atmosféru, kterou vytvořili. Dospěláci ukázali, že si dokáží hrát minimálně tak
dobře jako jejich děti. A krásnou přírodu v okolí Lhotky u Mělníka vám můžeme
jen doporučit! 

FC ČECHIE UHŘÍNĚVES NÁBOR

Náš fotbalový klub zve do svých řad všechny zá-
jemce o dobrý fotbal. Přijď mezi nás. Hledáme hlavně
šikovné kluky (ale i holky) do všech mládežnických
družstev – ročníky 2005 - 1998. 

Jak to nejlépe udělat? 
Přijď na kterýkoliv z tréninků mužstva, do kterého

bys patřil svým věkem, kopačky a převlečení s sebou a můžeš si vyzkoušet,
jestli tě to s námi bude bavit. Pro mnohé rodiče může být zajímavým argumen-
tem i to, že členské příspěvky mládeže v našem oddíle jsou proti oddílům z nej-
bližšího okolí nejnižší a větší část z nich se dětem vrací ve formě materiálové-
ho zabezpečení. Také můžete zatelefonovat vedoucímu mládeže
p. Přívratskému (605 175 047). Ten Vám rád poradí a zodpoví Vaše dotazy. 

Co nabízíme:
• pravidelné tréninky na kvalitních plochách (klub vlastní travnaté hřiště a hřiš-

tě s povrchem UMT 3. generace, připravuje se stavba dalších travnatých
hřišť + nové zázemí pro hráče)

• prima partu stejně starých kluků a holek
• větší část z Vámi zaplacených příspěvků se Vám vrátí ve formě fotbalového

vybavení
• kvalitní trenérské vedení (všichni trenéři mají trenérské licence)
• letní i zimní soustředění zaměřené na fotbal 
• účast na turnajích (i proti předním klubům z Prahy např. Spartě či Slávii)
• účast v pravidelné soutěži Pražského fotbalového svazu
• šanci na přestup do známých klubů (každou sezónu od nás odejde do

Slavie, Bohemians 1905, Viktorky Žižkov atd. několik talentovaných kluků)

Tréninky jednotlivých mužstev v sezoně 2010/2011: 
• mladší přípravka + minipřípravka (ročník 2002 - 2005) Po,St 16:00 – 17:30
• starší přípravka (ročník 2000 - 2001) Po,St,Čt 16:00-17:30
• mladší žáci (ročník 1998 - 1999) Po, St, Čt 17:00 – 18,30 

Kontakty:
Sekretář mládeže – Přívratský Ivo – 605 175 047
Sídlo klubu: FC Čechie Uhříněves, ulice V bytovkách, Praha 10 - Uhříněves
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RADÍ JAK OCHRÁNIT VÁŠ AUTOMOBIL

„Nejúčinnějším prostředkem v boji proti vykrádání aut je prevence.
Důležité je nenechávat v autě žádné cennosti, zavazadla, elektroniku, jako
jsou počítače a mobilní telefony. Zloděje může nalákat například i oblečení
odložené na sedadlech,“ vysvětlil obvodní ředitel Městské policie v Praze
15 Petr Sabol s tím, že samozřejmostí by mělo být i to, že řidiči v autě ne-
nechávají doklady od vozu. Před odchodem od vozidla by měli zkontrolo-
vat uzavření všech oken, včetně střešního. Měli by také využít všechny do-
stupné zabezpečovací prvky, které automobil chrání. Podle strážníků měst-
ské policie je nesmírně důležitá i zdravá sousedská všímavost, která, po-
kud funguje, stává se velmi účinnou ochranou proti zlodějům.

Zabezpečovací prvky: mechanické (zámek na řadicí páku pevně spoje-
ný s konstrukcí vozidla ,,zámek blokující řadicí páku a ruční brzdu, zámek
blokující volant a brzdový pedál současně, uzamykatelná tyč na volant,
pískování skel bezpečnostním kódem nebo identifikačním kódem vozidla
VIN, nalepení bezpečnostních fólií na okna vozidla) nebo elektronické. 

Mgr. Václav KODÝM

Dům policie, Nové náměstí 1432/21
telefon: 267 710 961 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI

MĚSTSKÁ POLICIE
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INZERCE
Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek 50,- Kč k ce-

ně inzerátu. Inzerovat lze barevně za dvojnásobnou cenu na poslední
a předposlední straně. Při opakování inzerce 3x za sebou poskytujeme
slevu 10%.

Inzeráty se přijímají pouze v konečné grafické a textové podobě.
Fotografie není vhodné pořizovat prostřednictvím mobilních telefo-
nů.

Platba je možná v hotovosti, nebo převodem z účtu.
V případě, že nebude uhrazena do data splatnosti, bude uplatňován

úrok z prodlení. Při platební nekázni bude u inzerentů požadována platba
předem.

Další informace:
na telefonu 271 071 812 nebo e-mailem: redakce@p22.mepnet.cz.

INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

Inzerce v Uhříněveském zpravodaji (š x v):
Celá strana A4 (188 x 272 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,-
Polovina strany (188 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500,-
Čtvrtina strany (91,5 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,-
Osmina strany (91,5 x 65 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,-
Vizitka (91,5 x 45 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 znaků)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,-

Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-
Na dva týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-
Na čtyři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-

PROGRAM ČISTÁ ENERGIE PRAHA PRO ROK 2010
Rada HMP schválila pokračování Programu Čistá energie Praha pro rok 2010 (dále jen „program“). V rámci tohoto programu hlavní město Praha poskytuje dotace na

přeměnu topných systémů a využití obnovitelných zdrojů energie v bytech a v rodinných či bytových domech na území hl. m. Prahy, a to jak fyzickým, tak i právnickým
osobám. Trend i formát programu, nastavený v posledních letech, zůstává téměř zachován. Novinkou je možnost získat dotaci na výměnu dožívajícího, neefektivního ply-
nového kotle za nový.

Pravidla Programu Čistá energie Praha pro rok 2010
Dotace hl. m. Prahy na přeměnu topných systémů z tuhých nebo kapalných paliv na ekologicky ušlechtilá paliva a využití obnovitelných zdrojů energie na území hl. m.

Prahy (dále jen „dotace“) slouží jako motivace fyzických nebo právnických osob k realizaci změn topných systémů ve prospěch ušlechtilých paliv nebo k využití obno-
vitelných zdrojů energie (dále jen „OZE“) v bytových objektech s charakteristikou trvalého užívání jako bytu na území hl. m. Prahy, které neslouží k podnikání (dále jen
„byt“), které vedou ke snížení emisí škodlivin a tím ke zlepšení ovzduší.

Možnost získání dotace se týká všech fyzických osob s trvalým pobytem na území České republiky a právnických osob se sídlem na území ČR, které vlastní nebo uží-
vají na území hl. m. Prahy byt a které zprovozní ekologický zdroj v bytě v termínu do 31.10. 2010.

Dotace se vztahuje na:

a) náhradu neekologického topného systému ve prospěch ušlechtilých paliv (topný plyn, elektřina) případně přechod na centrální zásobování teplem;
b) náhradu neekologického topného systému ve prospěch OZE (např. tepelná čerpadla);
c) náhradu ekologického topného systému topným systémem využívajícím OZE (s výjimkou dřeva a dřevních palivových produktů), pokud na tento zdroj nebyla v před-

chozích deseti letech poskytnuta dotace;
d) náhradu lokálních topidel vytápěním centrálního typu (el. kotel, plyn. kotel nebo CZT), pokud na tato topidla nebyla v předchozích deseti letech poskytnuta dotace;
e) modernizaci plynového vytápění centrálního typu výměnou starého plynového kotle za nový, pokud na původní kotel nebyla v předchozích deseti letech poskytnuta

dotace;
f) ohřev teplé užitkové vody solárními kolektory;
g) fotovoltaické články;
h) využití OZE v novostavbách (nevztahuje se na dřevo a dřevní palivové produkty).

Dotace se nevztahuje na:

a) topný zdroj využívající topný plyn, elektřinu nebo centrální zásobování teplem, nainstalovaný v novostavbě, nové půdní vestavbě a v rekreačním objektu;
b) využití OZE v rekreačním objektu;
c) topný zdroj, který konstrukčně umožňuje spalovat i neekologická paliva;
d) instalaci ekologického zdroje finančně podpořenou z jiného dotačního programu.

Výše dotace:

Na dotaci není právní nárok. Odstoupení od smlouvy podle stanovených podmínek za hl. m. Prahu realizuje OOP MHMP.
Další informace o pravidlech programu, formulář programu pro podání žádosti a vzorovou smlouvu uzavíranou mezi žadatelem a hl. m. Prahou jsou k dispozici na we-

bových stránkách envis.praha-mesto.cz v sekci Energetika a ŽP. Zdroj: OOP MHMP

Typ ekologického zdroje (média) dotace omezení Dotace Omezení
topný plyn, elektřina, CZT 2.000 Kč / 1 kW max. 70 % doložených nákladů

max. 30.000 Kč na bytovou jednotku
topný plyn (modernizace centrálního vytápění) 1.000 Kč / 1 kW max. 70 % doložených nákladů

max. 20.000 Kč na bytovou jednotku
max. 150.000 Kč na centrální kotelnu

tepelná čerpadla 80.000 Kč max. 50 % doložených nákladů
dřevo, dřevní palivové produkty 40.000 Kč max. 50 % doložených nákladů
fotovoltaické články 4.000 Kč / 1 m2 max. 60.000 Kč na jedno zařízení

max. 50 % doložených nákladů
solární kolektory 5.000 Kč / 1 m2 max. 80.000 Kč na jedno zařízení

max. 50 % doložených nákladů


